A--Dlpartlmento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:

Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF099
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: FA7570
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 10 Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7,5J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 30 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. FA7570 Rev.00
Portata massima: 715 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 17 febbraio 2015
- Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 19 febbraio 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 31918/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12: Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. FA7570 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: FA7570
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3: NON RICORRE P
13. Luogo: ROMA
14. Data: 20 aprile 2015

15. Firma el N S T DIRETTORED VISIONE
WSO (ot g Vit DA

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che
sono depositati presso I’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti
puo essere ottenuta su richiesta.

L AN




FA7570

LOAD | ROLL.
IDENTIFICAZIONE | eeser|  pep | MoOzzo | (Kg) | (mm.) RING
RUOTA
29. | 2.9.
5x100(98) | R.S.72 | 610 | 2000 | @58.1-A-072
254 1-M-@72
FA7570/P 35
5x100 | RS.72 | 610 | 2000 | ©561-1-972
057 1-EX-072
FA7570/P5IX 48 5x100 ®m5nf’1 610 | 2000 ]
260 1-H-072
FA7570/G 35 5x108° | RS.72 | 705 | 2100 | 263.4-D-972
2651-G-072
260.1-H-072
FA7570/GG3 45 5x108 | RS.72 | 705 | 2100 | ©634-D-972
065.1-G-072
FA7570/LG 35 5x110 ®m6n§]*1 705 | 2100 ]
FA7570/LLG 41 5x110 Qﬂfﬂi” 705 | 2100 ]
5x112(110)| R.S.76 | 715 | 2251 | @65.1-GG-976
057 1-TX-076
FA7570/W 30 YT
5x112 | R.S.76 | 715 | 2251 | ©66.45-SXA
276
066.6-SX-076
5x112(110)| R.S.76 | 705 | 2180 | ©65.1-GG-976
257 1-TX-076
FA7570/VK 43 =
5x112 RS.76 | 705 | 2180 | 966:45-SXA
@76
066.6-SX-B76
o571
FA7570/VE2 50 5x112 o7 705 | 2180 ]
260.1-P-076
064 1-R-076
FA7570/FF 40 5x1143 | RS.76 | 705 | 2250
266.1-N-076
267.1-0-076
FA7570/12B 30 5x120 ®m7n21*6 690 | 2105 -
FA7570/1IB 40 5x120 @m7r§'6 690 | 2105 ;
FA7570/WSX 30 5x112 Q’rfn?ﬁ 705 | 2250 ;
FA7570/WS3X 45 5x112 @m6n§,6 715 | 2251 i




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 31918/V-BS del 19/02/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. FA7570 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. FA7570 del 17/02/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49634

7. CERTIFICAZIONE NADEO73 dell’ 11/12/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




Wonisters delle LWW e det egragéam
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

Prot. in ingresso:
Prot. in uscita:

OGGETTO: MAK S.p.A. - Sistema ruota tipo

21669
21702

DIVISIONE 3
W-997 Roma, 17 ottobre 2017
W-997
Alla MAK S.p.A.
Via Cristoforo Colombo 14
25013 Carpenedolo (BS)
4M7070 FA7570 FA9590 IR8590 IR8520
IR9022 LF7580 LF8080 LF9080 LF8090
LF8590 LF9090 LLF9590 OA7070 WF8020

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

S1 trasmette in allegato per il costruttore

002
4M7070
002
FA7570
002
FA9590
002
IR8590
001
IR8520
002
IR9022
001
LF7580
001
LF8080
001
LF9080
001
LF8090
001
LF8590
001
LFS080
001
LF9590
001
OA7070
002
WF8020

documentazione informativa in carta semplice

dell'omologazione nazionale

del 22 febbraio 2016
dell'omologazione nazionale

del 20 aprile 2015
dell'omologazione nazionale

del 8 gennaio 2016
dell'omologazione nazionale

del 10 febbraio 2017
dell'omologazione nazionale

del 7 aprile 2017
dell'omologazione nazionale

del 27 gennaio 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dellomologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
dell'omologazione nazionale

del 11 settembre 2017
deil'omologazione nazionale

del 6 dicembre 2016

NADG

NADF

NADG

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADH

NADG

057

099

004

029

016 ESTO001

017

197

198

199

195

194

200

196

203

302


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


Nl & < FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

P MNP ONMANGE Whaeats

oo craalyersiier e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
A = i TCENTRAG : Codice KIT
\ - ce =)
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center [3.1. ] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code ' 2
facturer o8 ype g2 Hole |2.2. g / m 311524123
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, .
ALFA ROMEO |GTV 916 ©3%95/54°0006".. 106-162 FA7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | (972-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - 215/45 R17 225/45 R17
ALFA ROMEO |GT 937 ©3*98/14*0070° .. 103-177 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - 215/45 R17 225/45 R17
ALFAROMEO (147 GTA 937 23*98/14*0070".. 184 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@S8,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - 225/45 R17
ALFAROMEO |156 GTA B 932 [e3°98/14*0034%. 184 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@S8,1 |  BVM12x1.25x285 K17 I Al4 | - |  225/45R17 ]
| 205/45 R17 205/50 R17
FIAT 500L TREKKING 199 €3*2001/116*0217*.. 62-88 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BY M12x1.25%28.5 K17 [ Al4 2 215/45 R17 225/45 R17
. | 235/45 R17
| | 205/45 R17 205/50 R17
FIAT 500L LIVING 199 23*2001/116*0217*.. 62-88 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @#72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 ] Al4 2 215/45 R17 225/45R17 |
N | I T | - | 235/45R17 (GS0) | ]
. _205/45R17 | 205/50R17
FIAT 500L 199 €3*2001/116*0217*.. 62-88 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@S8,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 215/45 R17 225/45 R17
235/45 R17 (GSO0)
i 205/45 R1
FIAT TIPO 356 €3*2007/46%0373".. 70-88 FA7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | ©72-A-058,1 BV M12x1.25x28.5 K17 A14 2 215; o~ R1; ;gzz‘; ';i;
LEXUS CT200h A10(a) £11*2007/46*0150".. 73 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Mmi13 = ;‘1’:; :: 2;; igz i: :i;
ToYOTA  [AVENSS 122 11*96/79°0077%.. 74-110 FA7570/P 5100 | RS.@72 | 35 | $72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M13 - 205/45 R17
TOYOTA AVENSIS T25 €11*2001/116*0196*.. 81-120 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 215/45 R17
TOYOTA  |cEllcA | T23 |e11%98/14%0122%. 105-141 |  FA7S70/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72M-541 |  NMI12x15 K21CLOSED l M1z | - 205/45R17 |  215/40R17
TOYOTA CELICA T23 ©11*2001/116*0122*.. 105-141 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED [ m13 - 205/45 R17 215/40 R17
[TOYOTA  |URBAN CRUISER XP11 ©11%2001/116°0263*.. 66-74 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | ©72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED m13 2 215/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA URBAN CRUISER XP11 ©11*2001/116*0263*.. 66 FA7570/P Sx100 | RS.®72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 = 225; 5 R 15/4
|
SUBARU BRZ 2 €13*2007/46*1281*.. 147 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 36 | @72--¢856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED I 14 = i‘;z i: ﬁi; :gzg: i;:ﬁ :: x; :g:g;
SUBARU BRZ GC/GF £13*2001/116*0026°.. 147 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | ©72--¢856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 = ig:;i: 21; :2:3: ;;:Z: ﬁi; :z:g;
SUBARU  [LEGACY | eweR  [ervao07/ae%0079*. | 110127 | FA7S70/p | 5100 | RS.@72 [ 35 | @724@s61 | NMuzazskigclossd | @ [ -] 2155817 i
SUBARU LEGACY BM/BRS €13*2007/46*1074*.. 110-127 FA7570/P 5x100 | RS.®72 | 35 | 3724-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - 215/45 R17
SUBARU OUTBACK BL/BP ©1*2001/116*0228°.. 121-180 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | ©72-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 4 205/50 R17 225/45 R17
'SUBARU OUTBACK BL/BP 21°2001/116*0256*.. 121-180 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 36 | @72--856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 4 205/50 R17 225/45 R17
SUBARU  |OUTBACK BL/BPS 21*2001/116*0256".. 121-180 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 4 205/50 R17 225/45 R17
SUBARU OUTBACK BM/BR €1*2007/46*0079".. 110-191 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-1-¢856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 = ;;:; 23 zi; 22515511
SUBARU OUTBACK BM/BRS €13*2007/46*1074*.. 110-191 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @721-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 - — ;;Z—:_g--g;— 223(55I 1/
TOYOTA GT86 2N ©13*2007/46*1287%.. 147 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | ©721-¢56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - igzﬁig :i; :22; i;:ﬁ:‘; :i; :2:3}
L — ! ) |
205/50 R17 (GSO
TOYOTA GT86 GC/GF €13*2001/116°0026*.. 147 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72--856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | 14 = 215; et :Gso: z;:; :2 ';1; :2:2;
SUBARU BRZ ¢ €13*2007/46*1281°.. 147 FA7570/PSIX | Sx100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) l - 2 205 S0l 1 ZESiS0
- . 215/45 R17 225/45 R17
SUBARU BRZ GC/GF ©13*2001/116*0026*.. 147 FA7570/PSIX | Sx100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | = 2 ig?; i: ';i; g:; :g si;
T | — ——Emologazioniconsentite finoa - . RN ZEIES—RF BB 2'15/'60§17_
SUBARU FOREST 104- = E. P = =
ESTER SH S T 04-169 | FA7S70/PSIX | 5x100 | @561 | 48 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) oo

MAK S.p.a

:- mologazioni MAK s_p.a-
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

1/32



L W - N FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
ses e afe s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
P T
s TP CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | Codice Ruota | PCD cio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer @Al s & Hole |22, & / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3]_._3
215/55 R17 215/60 R17
SUBARU FORESTER SHS €1*2001/116*0485*.. 104-169 | FA7S70/PSIX | 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 222;55 e S/6¢
" 215/55 R17 215/60 R17
SUBARU FORESTER SHLPG €24%2007/46*0007*.. 104-163 | FA7570/PSIX | Sx100 | @561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 225; A7 /
Omologazioni consentite a partire .
R - 6,1 48 - .E. M12x1,25 K19 Ci | 60° - - 215/60 R17 65 R17
SUBARU FORESTER SH {SJ) do e13%2001/116°0982*08 108-110 FA7570/P5IX 5x100 @5 0.E. (Nuts X onica ) / 215/
Omologazioni consentite a partire X 225/55 R17 225/60 R17
-17 FA757 = O.E. (Nuts M12x1,25 [« | 60° - -
SUBARU FORESTER SH (SJ) da e13*2001/116°0982°09 108-177 A7570/P5IX Sx100 ?56,1 48 {Nu X K19 Conical 60°) 235/55 R17
o 225/55 R17 225/60 R17
SUBARU FORESTER SILPG e50*2007/46*0147*.. 108-177 FA7570/P5IX 5x100 @ 56,1 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 235;55 RLT /——— —
J
o [ 7
SUBARU FORESTER SJ e13*2007/46*1305*.. 108-177 FA7S70/PSIX 5x100 @ 56,1 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K18 Conical 60°) - 4 225/55 R17 225/60/RY
- 235/55817 | 235/60R17
SUBARU FORESTER S) e13*2007/46*1305*.. 110 FA7570/P5IX Sx100 @ 56,1 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°} - 4 215/60 R17 215/65 R17
SUBARU LEGACY BE/BH 21*98/14*0108*.. 92-115 FA7570/P5IX Sx100 @ 56,1 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 205/40 R17 205/45 R17
Sl:l_Bl_\_RU LEGACY BE/BHS e1*98/14*0149*.. 92-115 FA7570/P5IX Sx100 @ 56,1 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 205/40 R17 205/45 R17
2 45 R17
SUBARU LEGACY BL/BP e1*2001/116*0228*.. 101-180 FA7570/P5IX 5x100 @56,1 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 Zg:ﬁg 21; 215/45
N i R 205/50 R17
SUBARU LEGACY BL/BP 21*2001/1160256".. 101-180 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225; 25 17 215/45 R17
SUBARU LEGACY BL/BPS €1*2001/116*0256*.. 101-180 FA7570/P5IX Sx100 @ 56,1 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°} - 4 ;g:ﬁ: si; 215/451R17
= - — - e o R T 1| 208/50R17 205/55 R17
215/45 R17 215/50 R17
SUBARU LEGACY BM/BR €1*2007/46*0079*.. 110-127 | FA7570/PSIX | 5x100 p561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - - 215/55 R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45R17
i [ L b 245/45 R17
| 205/50 R17 205/SS R17
' _15/45R7 | 215/50R17
SUBARU LEGACY BM/BRS el3*2007/46*1074*.. 110-127 FA7570/P5IX Sx100 @56,1 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) ' - = 215/55 R17 225/45R17
| 225/50 R17 235/45 R17
1 el el | ) 245/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUBARU |OUTBACK BL/BP .e1'2001/116‘0228‘.. 110-180 FA7570/P5IX S5x100 @ 56,1 48 - O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 215/501R17 215/55IR17
225/45 R17 225/SOR17
(O il | - L | a3s/asR1r -
| 205/50 R17 205/55 R17
i 2
SUBARU OUTBACK BL/BPS e1*2001/116*0256*.. 110-180 FA7570/PSIX Sx100 ?56,1 48 - O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - L5/s0iE Ny 215/55 R17
225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUBARU OUTBACK BL/BPG e11*2001/116*0240*.. 110-180 FA7570/PSIX Sx100 @ 56,1 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60} - - Z15/501R17 215/55 R17
_ 225/45R17  225/50R17
oo ] 2§5/45 R17 ]
MAK S.p.
Respon: ologazioni MAK s-p-a-
Marco Gragioli 2/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/E A I FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
COeC) (0, OSSO0 Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Glo MAK
Manu KW Center |3.1. (=] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer it Ui Hole |2.2, E / m 317%2:123
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.13.
215/55 R17 215/60R17
225/50 R17 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BR €1*2007/46*0079*.. 110-191 | FA7S70/PSIX | Sx100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 zzsjso R -;35;50 7]
) P 235/55 R17 '
I 215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BRS ©13*2007/46%1074*.. 110-191 | FA7S70/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) ‘ = 4 {— z'z's}';eo' R — 5;50 R
Al i 235/55 R17 B
205/50 R17 215/45 R17
SUBARU IMPREZA G3 ©1*2001/116*0438*.. 79195 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 225;45 7 235;45 ]
215/45 R17
SUBARU IMPREZA G35 21*2001/116*0460°.. 79-195 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) l = 4 ;g:; ig ﬁi: 23:; 4: YO
! 205/50 R17 215/45R17 |
SUBARU IMPREZA G4 €1*2007/46*0597*.. 84 FA7570/PSIX | Sx100 | @56,1 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - - _iisﬁs‘nii_ . SO
S — ! B
205/45 R17 205/50 R17
SUBARU IMPREZA GD/GG €1*98/14*0145*.. 70-195 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | = = 215;45 R17 225;45 TR
205/45 R17 205/50 R17
SUBARU IMPREZA GD/GGS 21*98/14*0163*.. 70-195 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = 215; FreE 225; 5 A7
| 205/50 R17 215/45 R17
SUBARU IMPREZA XV G3 £1*2001/116*0438"*.. 110 FA7S70/PSIX | Sx100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - - 225;45 R17 i
) - == B ' T R - | ' | a1s/s0R17 | 215/s5R17
SUBARU XV G4 €1*2007/46*0597*.. 80-110 | FA7S70/PSIX | Sx100 | @56,1 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/50 R17 225/55 R17
_ 245/45 R17
205/50 R17 215/40R17
TOYOTA GT86 GC/GF 213*2001/116*0026*.. 147 FA7S70/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - 2 21:; is §17 225; SR
g — i —————— T
205/50 R17 215/40R17
TOYOTA GT86 N ©13*2007/46*1287*.. 147 FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | = 2 / /
| 215/45 R17 225/45 R17
| 205/40 R17 205/45 R17
|AUDI Al 8X £1*2007/46*0414*% . 60-141 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ EX3 2 215/40R17 |  225/35R17
i_, | | 225/40 R17
205/40 R17 205/45 R17
AUDI Al 8x €1*2007/46*0509*.. 60-141 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/40 R17 225/35 R17
L | 225/40 R17
1
AUDI s1 8x €1*2007/46%0414".. 170 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-#571 8 M14x1.5x28 K17 | Ea 4 %%%__225135_".17_ |
L
AUDI A3 - 8L e1*98/14°0042%.. 154-180 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-Ex-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | &3 |- 225/45 R17 ]
AUDI T 8N ©1*2001/116*0089*.. 110-184 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/45 R17 225/45 R17
AUDI T 8N €1*97/27*0089*.. 110-184 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 215/45 R17 225/45 R17
AUD! i 8N ©1*98/14*0089".. 110-184 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 215/45 R17 225/45 R17
CHRYSLER  |PT CRUISER PT £11*98/14*0058*.. 85-110 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 N M12x1.5 K19 CLOSED EXS - 205/45 R17
SEAT 1BIZA 6) 29*2001/116*0067*.. 44-77 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 195/40 R17
195/45 R17 205/40 R17 (GSO0) |
SEAT 1BIZA 6! €9*2001/116*0067*.. 44110 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57.1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2| 205/45R17 | 215/35R17(GSD) |
215/40 R17 (GSO)
SEAT  |TOLEDO M €9%97/27*0026*.. 50-154 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 2 215/45 R17 225/45R17
SEAT LEON M €9*97/27*0026*.. 50-154 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 2 215/45 R17 225/45 R17
SEAT TOLEDO 1M €9*98/14*0026*.. 50-154 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @#72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 2 215/45 R17 225/45 R17
MAK S.p.a.
Respons ologazioni
Marco MAK s'p'a' 3/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
OO, (I (RN Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
e CENTRAG-| ' Codice KIT
- odice =)
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer (et ype gat Hole |[2.2. L / m 3.1.2.12.
3,13, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SEAT LEON M €9*98/14*0026*.. 50-154 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/45 R17 225/45 R17
|SEAT TOLEDO NH ©11*2007/46*0251*.. 55-90 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 - 195/45 R17
SKODA RAPID NH €11*2007/46°0250°.. 55-90 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _195/45R17
SKODA RAPID NH ©11*2007/46*0249%.. 55-90 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R17 ]
SKODA RAPID SPACEBACK NH ©11*2007/46*0250°.. 55-90 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-857,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R17 205/40 R17
205/40 R17 215/35 R17
VOLKSWAGEN |CROSS POLO 6R €1*2001/116*0510%.. 51-81 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 - 215;-40 R17 15/
VOLKSWAGEN | GOLF IV u e1796/79*0071°.. 50-177 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF IV u ©1%98/14*0071*.. 50-177 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | $72-EX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF IV U ©1%2001/116°0071*.. 50-177 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |BORA u €1*96/79*0071°.. 50-177 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 - 205/45 R17 205/50 R17
'VOLKSWAGEN | BORA u £1*98/14*0071°.. 50-177 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 - 205/45 R17 205/50R17
VOLKSWAGEN |BORA U [e1%2001/116%0071". | s077 | FA7s70/p | 5x100 | RS.@72 | 35| @72EX@571 | BMuasesky | BG [ - [ 205/45R0 | 205/50R17
\VOLKSWAGEN |POLO FUN 9N €1°2001/116*0174%.. 40-77 FA7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 - 215/40 R17 225/35R17
VOLKSWAGEN | POLO CROSS 9N ©1*2001/116°0174°.. 40-77 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @#72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 - 215/40 R17 225/35 R17
25/50 R17 235/45 R17
RENAULT AVANTIME DE €2%98/14*0247*.. 110-152 FA7570/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - ;4:; js 217 JaSRITRS
RENAULT SCENIC M €2*2001/116°0274*.. 83-110 FA7570/G 5x108 | R.S.@72 | 35 | $72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 { H2 - 205/55 R17
[RENAULT ESPACE K ©2*98/14*0265*.. 85-177 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @$72-H-§60,1 B M14x1.5x28 K19 ] H10 - 225/55 R17
RENAULT _[ESPACE L x 2°2007/46°0009*. | 85177 | FA7S70/6G3 | 5108 | Rs.@72 | 45 | @r2wge0l | BMIXISQB KIS | Mo |- | 2/ssRy7 |
RENAULT LAGUNA G £2*98/14*0206*.. 66-152 FA7570/GG3 | Sx108 | R.S.@72 | 45 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/50 R17 _ 215/45R17
RENAULT SCENIC M €2*2001/116°0274*.. 83-110 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/55 R17
RENAULT VEL SATIS J £2*98/14°0263".. 83-177 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 225/55 R17
JAGUAR XF 18 €11%2007/46°2981*.. 120-177 FA7570/G 5x108 | R.S5.@72 | 35 | @72-D-#63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 225/55 R17 (GS0)
’ Omologazioni consentite fino a
I * H S, -D-@63, N M12x1.
AEUAR | iu_ B - N 3_. €11*2001/116°0217%04 152-291 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-D-@63,4 x1.5 K19 CLOSED ‘ l' _?5 2)_ _2_3‘51/525_11 B zzf/joan.
225/60 R17 _225/65R17
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE W ©11*2007/46*0223%.. 110-177 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED | D8 - 235/60 R17 235/65 R17
| 245/55 R17 (G50)
voLvVO c70 M ©4*2001/116°0076°.. 100-169 FA7570/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED i DS 2 225/45 R17
VOLVO Va0 M ©4*2001/116*0076%.. 84-187 FA7570/G Sx108 | R.S.@72 | 35 | $72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED i DS 2 215/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
FORD C-MAX pmz £13*2001/116*0109*.. 66-107 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 22:; 0T S/ASR17_ |
B i ST N [— ~ || 205/s0r17 | 215/45R17
FORD C-MAX DXA €13*2007/46*1103*.. 63-134 FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/50 R17 225/45 R17
__ ) 235/45 R17 i
215/50 R17 225/45 R17
FORD GRAND C-MAX DXA €13*2007/46°1103%.. 70-134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | DS 2 235; T /
T 205/50 R17 15/45R17
FORD FOCUS DA3 £13*2001/116*0144*.. 59-107 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @©72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED t D5 - zzzﬁs 217 215/
T I b o 205/50 R17 215/45R17
FORD FOCUS DB3 £13*2001/116*0157*.. 59-107 FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED i DS - 225; e /4SR17_
FORD FOCUS CABRIO DB3 €13*2001/116*0157*.. 74-107 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-¢63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED ! DS = —z——g:; i: 2{—; | 215/45R17
T SN S N ..o oL AT
FORD FOCUS ST DA3 ©13*2001/116°0144%.. 166 FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - ;g:; ig :i; 215/a5R17 |
MAK S.p.a.
4/32

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE



Nl A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
e I GOeoil Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG Codice KIT
- odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. ) © Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer JBe 8 Hole |[2.2. & / & 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3,
205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS ST D83 €13*2001/116*0157*.. 166 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.©72 | 45 | ©@72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = 225; a5 17 /45R17
215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS RS DA3 €13*2001/116*0144%.. 224-257 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 = 235; 25 R S/A5R17
|
| 215/50 R17
FORD FOCUS RS DA3-RS £13*2001/116*1010%.. 224-257 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED : DS = 235; a5 R 225/a5R17 |
B [N T (i | I T S [ | | _zoss0m7 | a1sjasriz |
FORD FOCUs DYB €13*2007/46*1138%.. 63134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED l DS = 215/50 R17 225/45 R17
| 235/45 R17
215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS STH DYB-LPG 213*2007/46*1289*.. 63-134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED i DS 2 235; FTTE /
T
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG  |e13%2007/46*1289*.. 63134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72.D-@963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED | bs 2 ;;:; 2‘5’ 21; 225/45R17
— - S I _— — I R — ] S I W S ——— I - — | e — -
215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS ST DYB ©13*2007/46*1138".. 136-184 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED : D5 = 235; w5 R / a
Omologazioni consentite fino a 215/60 R17 225/55 R17
F 147 | FA7570/GG3 | Sx1 . -D-@63, N M12x1.5 K19 CLOSED | DS = 2|
ORD KUGA DM2 TEC eV YRR 100-1 /i x108 | RS.@972 | 45 | ©72-D-@63,4 X TRy
Omologazioni consentite a partire 215/60 R17 225/55R17
molo|
F H 5. -D-@63, ] c S
ORD KUGA my2013 DM2 e e e 85-134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-#63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 225/60 R17 235/50 R17
N = = L R | B R R | 235/s5R17 _ S
FORD MONDEO BWY ©1*98/14*0156*.. 66-150 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/50 R17 215/45 R17
FORD MONDEO B4Y ©1*98/14*0154*.. 66-150 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED [ D5 - 205/50 R17 215/45 R17
FORD MONDEO B5Y ©1*98/14*0155".. 66-150 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a ‘ 205/50R17 215/45 Ri7
maologazioni Co “ ny i
FORD MONDEO BA7 T 74-176 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-@¥63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED . DS 2 215/50 R17 225/45R17
=iz s o i 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire | - 215/59R17——— gl§/£:5_R17 —
F H 70/GG 5. -D- .5 K19 CLOSED [ =
ORD MONDEO BA7 i ey AR 85177 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLO! | D5 225/50 R17 225/55 R17
N o | 245/45 R17
Omologazioni consentite fino a . | 215/55 R17 225/50 R17
FORD 4 A7570/GG 8 | RS. -D-@63, E. {(Nuts M14x1,5 K21 Conical 60° 13 =
GALAXY WAG B e e 74176 | FA7570/GG3 | 5x10 @72 | 45 | @72-D-$63,4 | O.E. (Nuts M14x15 onical 60°) D oY o
Omologazioni consentite fino a . | 215/55 R17 225/50 R17
FORD S-MAX WAG 74176 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 | O.E.(Nuts M14x1,5 K21 Conical 60° D13 =
€13*2001/116*0185*23 / @ { ) | 235/45 R17 235/50 R17
| O
Omologazioni consentite a partire .
H 1o} -D- E. C =
FORD GALAXY WAG OB L 88-177 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 | O.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) l D13 235/55 R17
Omologazioni consentite a partire . . |
- H . -D-@63, E. d C =
FORD S-MAX WAG O L o 88177 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72:D-8634 | O.E (Nuts M14x15K21Conical 60°) | D13 235/55 R17
———— — H — —
ioni i . 205/55 R17 215/50 R17
FORD TRANSIT/TOURNEQ CONNECT P12 Omologazioni consentite apartire| oo y)c | £a7570/6G3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED ! DS o|— =
da e1*2001/116*0207*16 235/4S R17
- | S R S
- : 205/55 R17 215/50 R17
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT PU2 Omologazioni consentite apartire| oo o¢ | £rz670/663 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P63.4 N M12x15 K19 CLOSED DS - [
da e1*2007/46*0272*04 235/45 R17
mGUAR e 1A €11%2007/46*2150".. 120-132 | FA7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72D-9634 NMI12x15 KI9CLOSED | D5 2| 205/55R17 —"—'
MAK S.p.a
Respon: MAK s.p.a.
Marco Gra, 5/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
SN D (RS Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
-_————— ——
: = =1 e TCENTRAG- Codice KIT | =f
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
"~ Manu KW [ Center |3.1. s ) Tyre
T EU Homologation Code Wheel 1 Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AL Yoo gati Hole |2.2. J / S 3.1.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
225/55 R17 235/50 R17
y XF B 11%2007/46°2981°.. 120177 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | 972-D-g63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 -
AGUAR € / / N 9720953, 235/55 R17 245/50 R17
235/50 R17 235/55 R17
JAGUAR XF cco 11%2001/116*0323*.. 120202 | FA7570/GG3 | Sxi0B | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 / /
245/50 R17 255/50 R17
Omologazioni consentite fino a 235/55 R17 245/S0R17
JAGUAR . 152-201 | FA7 RS.972 | 4 72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 s
o WHE €11*2001/116*0217*04 S70/GG3 | 5x108 S8 S| #rzoe afe BEEEE - 255/50 R17
JAGUAR X-TYPE CF1 e1*98/14*0176*.. 96170 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-0634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS — | 205/50R17 225/45 R17
LAND ROVER | DISCOVERY SPORT Lc 11%2007/46°1659" .. 110177 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 — | 225/65R17 235/65 R17
LAND ROVER | FREELANDER tF 11*2001/116*0300".. 110177 | FA7570/GG3 | Sx10B | RS.@72 | 45 | (972-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 — | 235/60R17 235/65 R17
225/60 R17 225/65 R17
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE i, 11*2007/46*0223°... 110177 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @#72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - [ 23s/e0R17 235/65 R17
245/55 R17
205/50 R17 215/45 R17
VOLVO c30 M-2D €1*2001/116*0427*.. 73169 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @#72-D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 — E;?E'Rﬁ _ | 215/45R17
i e
VOLVO 30 M 4*2001/116*0076"... 73169 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | ($72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED o5 2 ;‘2’:; ig si; ZLa SRl
215/50 R17 225/45 R17
voLvOo 70 M 4*2001/116*0076°... 100-169 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 23:? is w1 f4SR17
e N 205/50 R17 215/45 R17
voLvo vao M €4*2001/116*0076°... 84187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED DS 2| 215/50R17 | 225/45R17
(R ! 235/45 R17
! 205/50 R17 205/55 R17
VOLVO V40 Cross Country ™ €4*2001/116*0076*.. 84187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED [ bs 2| 215/50R17 215/55 R17
225/SOR17 (GSO) | 235/45R17
VOoLVO s40 M 4*2001/116*0076".. 73169 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-8634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 :g:; ig ::i; 215/ Sl
20 15/45 R17
voLvO VS0 M £4*2001/116°0076°... 73169 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @©72.D-$63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | b5 2 -2-2332 Ei; L
E— T 215/50
VOLVO $60 F 9*2007/46°0023°.. 84224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.#72 | 45 | @72-D-B634 B M14x1.5x36 K19 D14 - 235;45 :i; 225/45 R17
B e R
voLvo V60 F €9*2007/46%0023%... 84224 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-B63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - i;:; ig 21; 225 85(011
VOLVO 60 F-N2D 13*2007/46*1157°... 84-224 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.$72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - i;z; i: 21; 22500 5l
I e N o 1 S T T 215/50R17 |  225/45R17
voLvo V60 F-N2D €13%2007/46°1157*.. 84224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63.4 B M14x1.5x36 K19 D14 = 23:; i 21; /
VOLVO (560 Cross Country F €9*2007/46°0023" .. 110-187 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | ($72-D-#63,4 B M14x15x36 K19 o — | 215/60R17 225/55 R17
voLvO V60 Cross Country F 29*2007/46°0023".. 110-187 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x15x36 K19 | o1 — | 215/60R17 225/55 R17
\ V60 Cross Country |
45 R17
voLvo S80 A €9%2001/116*0057*.. 80232 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-863,4 8 M14x1.5x36 K19 D14 - ;i:; i: 21; EHEDIE
I —
voLvO 580 A-2D €1*2001/116*0504*.. 80-232 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 b ;%ggg si;_. _235/45R17
B 9*2001/116*0065... 80224 | FA7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063.4 B M14x15x36 K19 D14 — | 225/50R17 235/45 R17
8-20 1*2001/116*0505°.. 80224 | FA7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72.D-063.4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 225/50R17 235/45 R17
B-N2E 13%2007/4671203°.. 80224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72.D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | az2s/50R17 235/45 R17
8 £9*2001/116°0065°... 120-224 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @#72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 | ou 4 i;ij :: ';1; 2255011
MAK S.p.a. 6/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
OGP e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG Codice KIT | =
= - odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 610 ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center [3.1. <} Tyre
EU Homologat Code Whee! Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer Erikd fpe S Hole |2.2. E / = 3.12.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
225/55 R17 225/60 R17
voLvo XC70 8-2D €1*2001/116*0505*.. 120224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 B M14x1.5x36 K19 D14 4 235; P /
I 225/55 R17 225/60 R17
VOLVO XC70 B-N2D €1*2007/46*0495%.. 120224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5x36 K13 D14 4 235;55 a1 25/60R17 |
[
225/55 R17 225/60 R17
VOLVO XC70 B-N2E 13*2007/46%1203*.. 120-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 B M14x1.5x36 K19 | D4 4 235; o rL 25/60F
vovo  |xceo b [e9*2001/116%0068%.. 100-224 | FA7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-9634 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 23seor17 | 235/65R17
voLVO |xcs0 D-N2D €1*2007/46*0339%.. 100224 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 = 235/60 R17 235/65R17
voLvo XC60 D-20 £1*2001/116*0507*.. 100224 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 = 235/60 R17 235/65 R17
235/65 R17 245/65 R17
voLvo XC60 v £4*2007/46*1220*.. 140-187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (@72-D-63,4 8 M14x1.5x36 K19 D14 = 255; o0 Riy /
1]
| 225/55 R17 35/50 R17
CITROEN s Reerae €2*2001/116*0360* .. 80-177 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 235; o RL EEE
PEUGEOT 308 L €2%2007/46*0405*.. 60-133 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | ©72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 205/45 R17
PEUGEOT |407 Coupe Grenee €2%2001/116°0369".. 100-120 FA7570/G 5x108 | RS.972 | 35 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 215/55 R17 B
PEUGEOT 407 Coupe 6*3FV* €2°2001/116*0332* .. 100-120 FA7570/G 5x108 | RS.@972 | 35 | (@72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 | G0 = 215/55 R17
OPEL GRANDLAND X i 2 €2"2007/46°0597°.. 88-95 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65.1 _ B M12x1.25x28 K17 | G20 - 215/65 R17 - =
205/45 R17
PEUGEOT  |308 L €2*2007/46*0405%.. 60-151 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-¥65,1 8 M12x1.25x28 K17 620 2 / 205/S0R17 |
2 215/45 R17 225/45 R17
PEUGEOT 3008 M £2*2007/46°0534".. 73-133 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (@72-G-65,1 B M12x1.25x28 K17 620 2| 215/60R17 215/65 R17
PEUGEOT 407 greere €2°2001/116°0369* .. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (B72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 G20 — | 215/50R17
PEUGEOT 407 6*RF)* 22°2001/116*0331°.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 — | 215/50R17
PEUGEOT 407 6*RFN* £2°2001/116*0293".. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/50 R17
PEUGEOT 1407 o | 6'RHL*  [e272001/116%0312*. | 80120 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | $72-6-865,1 _B M12x1.25x28 K17 _ G20 - 215/50R17 | N
PEUGEOT 407 6*RHR* €2*2001/116*0297* .. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/50 R17
PEUGEOT 407 6*UHZ* €2*2001/116*0328*.. 80-120 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 620 = 215/50 R17
PEUGEOT 407 6*XFV* 2*2001/116%0295* . 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 | e = 215/50 R17
PEUGEOT  [407 6*3FV* £2°2001/116*0332*.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 | G = 215/50 R17
PEUGEOT  |407 6*3F2* €2%2001/116*0294* . 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-#65,1 B M12x1.25x28 K17 | G20 - 215/50 R17
PEUGEOT 407 6*4HP* €2%2001/116*0352" .. 80-120 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 8 M12x1.25x28 K17 G20 = 215/50 R17
PEUGEOT  |407 | e%aHT* €2°2001/116*0346* .. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x10B | RS.@72 | 45 | ($72-G-@65,1  BMI2x125x28K17 | G20 | - | 215/50R17 |
PEUGEOT 407 6*6FV* €2*2001/116*0330*.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-$651 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/50 R17
PEUGEOT 407 - | E*6Fz*  [e2*2001/116*0292%. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 ~ 215/50 R17 -
PEUGEOT  [407 6°9HY* £2°2001/116*0336*.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/50 R17
PEUGEOT  |a07 6*9HZ* €2*2001/116*0296* . 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 215/50 R17
215/55 R17
PEUGEOT (407 Geoens €2°2001/116*0369*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 5/55 R1 223 SOl
- 235/45 R17 245/45 R17
21
PEUGEOT  |407 6*RFI* £2*2001/116*0331*%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-065,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = SisIR T 225150151
235/45 R17 245/45 R17
215/55
PEUGEOT 407 6*RFN* €2°2001/116*0293".. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 8 M12x1.25x28 K17 G20 = 5/55R17 | 225/50R17 |
| | 235/45 R17 245/45 R17
PEUGEOT 407 6*RHL* €2°2001/116*0312* .. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @972-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 215/55 R17 225/50 R17
) 235/45 R17 245/45 R17
215/55 R
PEUGEOT 1407 6*RHR* €2*2001/116*0297*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 620 = /55 R17 225/50R17
i R | 235/45 R17 245/45R17
1 215/55 R17
PEUGEOT (407 6*UHZ* £2*2001/116*0328*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@072 | 45 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = 5/55R1 225150017
N N U e | 77 | 7| 23smsm7 | 24s/45R17
MAK S.p.a.
Responsa logazioni M
Marco AK s'p -a. 7/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/l A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
S N Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
: v SRS o
. — - - ——
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1. <} Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AR UL L Hole |2.2. L / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT (407 *XFV* 2°2001/116*0295%.. 80155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.#72 | 45 & (72-G-@651 B M12x1.25x28 K17 G20 o
g € / / * @ S 235/45 R17 245/45 R17
215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT 407 6*3FY* 2*2001/116°0332%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 620 = i LA
¢ / / 4 CIGE [ 235/45 R17 245/45 R17
= e !
215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT (407 6*3FZ* €2°2001/116*0294*.. 80-155 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @372-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 =
. 1 | e prawmeen. L ® ' | e prregss | Budmaskn | oM 2SRy | aasasar
215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT |40 6*aHp* 2*2001/116*0352*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = LA
" 7 € / / g CLEESL 235/45 R17 245/45 R17
o 215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT (407 6*aHT* 242001/116*0346°.. 80-155 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 =
¢ / / 4 CHBE 235/45 R17 245/a5R17
R17
PEUGEOT 407 6*6FY* €2°2001/116*0330".. 80-1S5 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 620 B2 52516 17 225,59
235/45 R17 245/45 R17
T
1 15/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT (407 6°6FZ* €2°2001/116*0292* .. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x28 K17 620 T 5o1F A (2 5O
| 235/45 R17 245/45 R17
| SIRT/
215/55 R17 225/50 R17.
PEUGEOT  |407 6*9HY* 2*2001/116°0336°.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.P72 | 45 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 B e LU L oo Al LA
¢ / / 4 IR 235/45 R17 245/45 R17
IO 7|
225/50 R17
PEUGEOT (407 6*9HZ* €2°2001/116*0296*.. 80-155 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - |25 R =/

N 235/45 R17 245/45 R17
PEUGEOT  |407 Coupe preves €2°2001/116*0369".. 100-120 | FA7S70/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@#65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 — | 215/55R17 225/50R17
PEUGEOT  |407 Coupe - 6*3FY* 22*2001/116*0332".. 100-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.972 | 45 | @72.G-@651 |  BMI1x12528K17 | G0 | -| 215/55R17 225/50R17

45 R17
PEUGEOT  |607 9 £2°98/14*0199*.. 79-156 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x28 K17 | 620 = ii:j ig zg GHLDE
T 215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT  [508 (no 508 RXH) 8 €2°2007/46*0080°... 82-150 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 g | 2S/SSR17 | 225/s
225/55 R17 245/45R17
225/50 R17 225/55 R17
PEUGEOT  [S08 RXH 8 €2*2007/46*0080*.. 120 FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 235/50 R17 235/55 R17
_ N S S R . S N N S 245/45R17 |
PEUGEOT _|5008 M €2%2007/46*0534".. 73-133 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-65,1 B M12x1.25x28 K17 | G20 2| 215/60R17 215/65 R17
vovo  [se0 H €9°2001/116*0044* . 85191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§6S,1 B M14x15x28 K19 | G8 - 225/45R17 .
VOLVO 560 H £9°98/14°0044* . 85.191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 225/45R17 .
voLvo 560 R €9°2001/116*0036".. 85-191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 68 — | 225/45 R17
VOLVO s60 R €9°98/14°0036*.. 85-191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (P72-G-@65,1 8 M14x1.5x28 K19 [ G8 - | azspspar
voLvo 580 K €9°2001/116*0043.. 96-200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M14x15x28 K19 ] GB 235/45 R17
VOLVO [s80 |k |ev*ss/14*004se.. 96200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.§72 | 45 | @72-G-P65,1 |  BM14x15x28K19 | GB | -| 235/45R17 - -
voLvo 580 T €9°2001/116*0028*.. 96200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 235/45R17
voLvo 580 T €9*98/14%0028% .. 96200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 68 235/45 R17 -
voLvo V70 ) €4*2001/116*0061%.. 85-191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 20s/50 R17 225/45 R17
VOLVO V70 ) 4°98/14°0061*.. 85-191 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 — | 205/50 R17 225/45 R17
voLvo V70 s 4°2001/116*0040° . 85-191 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 — | 205/50 R17 225/45R17
VOLVO V70 s €4*98/14*0040°.. 85-191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | " 205/50R17 225/45 R17
ALFA ROMEQ |BRERA 939 €3*2001/116*0212".. 120147 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 BASOL28517 | — |  225/45 R17
ALFA ROMEQ |SPYDER 939 3*2001/116*0212* . 120147 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 | B4S0L28517 | — |  225/45R17
ALFA ROMEO [159 (no freni Brembo) 939 |e3°2001/116°0212°.. 85-136 FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 | 8450128517 | - | 205/50R17 _225/45R17
ALFA ROMEO ;':‘: r::oo)RTWAGON (Eoliten: 939 3°2001/116*0212*.. 85-136 FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 | BasOL28517 | ~ | 205/50R17 215/55 R17
ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 £3*2007/46*0027%.. 77-177 FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517 | 2 |-203/S0R17(GS0) | 215/45R17(GSO)
— o I B 225/45R17 (GS0) | 235/45R17 (GSO) |
MAK S.p.a. I

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
Cr N T O O Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
; ] CENTRAG- odice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEN;ZAG ET Anello Vite/Dado < MAK E Pneumatico
fa"c':;'; Car Model Type EU Homologation KW= | code Wheel c::::’ :;‘ Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3.:",:"12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
JEEP CHEROKEE KL €4*2007/46*0783*.. 103-200 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M12x1.25x27 K19 B225127519 | — | 225/60 R17 (GS0)
T 205/60 R17 205/65 R17
JEEP COMPASS Mx 11*2007/46*4037*.. 88-125 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.25x27 K19 8225127519 | - | 215/60 R17 (GS0) | 215/65 R17 (GSO) |
225/55 R17 (GSO) | 225/60 R17 (GSO)
JEEP RENEGADE BU 3*2007/46*0300* .. 70125 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517 | — | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO) |
205/50 R17 215/50 R17
_FIAT CROMA 194 3*2001/116*0210%.. 85147 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 BS0L27517 | — |y — iR
225/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO)
FIAT 500X 334 32007/46°0027*.. 70125 | FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B2SL2SIT | = | 1as0) —
OPEL ASTRA AH e1*2001/116%0261°.. 55.147 | FA7570/lG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - |  215/45R17
OPEL  |ASTRA AH 1#2007/46*0344*.. 55147 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  215/45R17 T
(OPEL ASTRA ESTATE AH 11*2001/116*0247*.. 55147 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  215/45R17 |
OPEL ASTRA OFC A-H/C 4*2001/116°0094%.. 177 | FA570/LG | Sx110 | @651 |35 | - BMI12x15x27 K17 | B250L27517 | — |  215/45R17 |
OPEL  |ASTRACC ) ] AH/C |ea*2001/116%0094*. | S5.147 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  215/45R17
OPEL ASTRA GTC A-H/C 4*2001/116*0094%.. 55.147 | FA7S70/LG | S5x110 | @651 | 35 B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  215/45R17
OPEL ASTRA SW A-H/SW 1°2001/116*0293%.. 55147 | FA7570/lG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  215/45 R17
OPEL ASTRA SW A-H/SW 1*2007/46*0341*.. 55147 | FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M12x15x27 K17 B250L27517 | — |  215/4SR17
OPEL MERIVA S-D/MONOCAB B |e4*2007/46°0165%.. 55103 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — :g:; :: Zi; AEBLEY |
OPEL MERIVA VAN 5-D MONOCAB/ V |e4*2007/46*0271%.. 55103 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — ig:ﬁ: gi} DL
OPEL SIGNUM VECTRA/CAR  |e1*2001/116%0214%.. 74155 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  225/45R17
OPEL SIGNUM z.¢/s 1°2001/116*0291* .. 74184 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  225/45 R17
OPEL VECTRA VECTRA/SW |e1°2001/116°0238*.. 74155 | FA7S570/LG | S5x110 | @651 | 35 - 8 M12x1.5x27 K17 B250127517 | - |  225/45R17
OPEL VECTRA Z-C/SW €1*2001/116*0292".. 74206 | FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  225/45 R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab  |e1*2001/116°0325*.. 177 FA7570/LG | S5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monacab  |e1°2007/46%0497*.. 177 FA7570/lG | Sx110 | @651 | 35 - B M12v1.5x27 K17 B250127517 | - | 225/45 R17
OPEL ZAFIRA | A-H/Monocab-CNG |e1°2001/116*0378%.. 69-110 | FA7570/lG | 5x110 | ©651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 225/a5R17
SAAB 93 YS3F €4*2001/116*0065*.. 88206 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 2 |  205/50 R17 225/45 R17
SAAB 9-3 Cabrio YS3F?777  |ed*2001/116*0077°.. 110-184 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — | 205/50 R17 225/45 R17
ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 €3*2007/46*0027%.. 77177 | FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.25x24 K17 Ba25124517 | 2 | 205/50R17 2L 1
T - 225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
ALFA ROMEO [BRERA 939 3°2001/116*0212*.. 120191 | FA7570/UG | Sx110 | @651 | 41 - 8 M14x1.5x28 K17 B45028517 | - | 225/45R17 225/50R17
] e ~ 235/45R17 e
215/50 R17 215/55 R17
ALFA ROMEO [SPYDER 939 €3*2001/116*0212°.. 120191 | FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — |  225/45 R17 225/50 R17
235/45 R17
) 205/50 R17 215/50R17
ALFA ROMEQ {159 (NO freni Brembo) 939 €3*2001/116*0212*.. 85191 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | — |  215/55R17 225/45 R17
) - 4 - el || | oasmomz | a3s/asmiz
'159 SPORTWAG'ON ] 205/50 R17 215/50 R17
ALFAROMEO || e rembo) 939 €3*2001/116"0212*.. 85136 | FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | — |  215/55R17 225/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
JEEP CHEROKEE KL 4*2007/46*0783*.. 103200 | FA7570/LLG | S5x110 | @651 | 41 = B M12x1.25x27 K19 B225127519 | - |  225/60 R17
JEEP compass MX 11°2007/46°4037%.. 88-125 | FA7570/uG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.25x27 K19 g225127519 | - | 205/60R17 205/651k 17
R _215/60R17 | 215/65R17 |
MAK S.p.a.
Responsa| logazioni
Marco MAK s-p.a. 9/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



IN/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

FERroORMAaNCcE Whaaia

S L A Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
—
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEN;?)AG- ET Anello Vite/Dado CO::ITKK" g Pneumatico
o Car Model | Tvme EU Homologation KW' | code Wheel T | Ring Bolt/Nut KIT FIX Code | 2 SHA
3.13. | 3.3, 3.13. 3.13. . .

JEEP RENEGADE 8U 3°2007/46°0300%.. 70125 | FASI0/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.25x24 K17 B225124517 | - | 215/60R17 215/65 R17
FIAT 500X 334 €3*2007/46*0318".. 70125 | FA7S70/UG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.25x24 K17 B225124517 | - i;z i: 21; 215/55 R17
FIAT CROMA 194 23°2001/116%0210°.. 85-147 | FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 8250127517 | — |  205/S0R17 225/45 R17
OPEL ASTRA SW To8/Kombi _|e1°97/27%0087".. 55-108 | FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  205/40R17 205/45 R17
oPEL ASTRA SW T98/Kombi _|e1*98/14*0087".. 55108 | FA7S70/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250127517 | — |  205/40R17 |  205/45R17 |
OPEL ASTRA AH €1*2001/116°0261*.. $5:147 | FAJSTO/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 8250127517 | — |  215/45R17
OPEL ASTRA AH €1°2007/46°0344%.. $5-147 | FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — | 215/45R17
OPEL ASTRA ESTATE AH €11%2001/116°0247%.. 55-147 | FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250L27517 | — | 215/45R17
OPEL ASTRA CC A-H/C €4°2001/116°0094°.. 55-147 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250127517 | — | 215/45R17
OPEL ASTRA SW AH/SW  |e1°2001/116%0293%.. 55-147 | FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B2SO0L27517 | — | 215/45R17
OPEL ASTRA SW AH/SW  |e1°2007/46°0341%.. $5-147 | FA7ST0/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 8250127517 | — | 215/45R17
|OPEL CoRSAC CorsaC_ |e1%98/14%0148".. 74 FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 - | ewizaSerk17 | B2sol27s17 | - | 195/40R17 | |
OPEL CORSA 5D gﬂ;ﬁ:ﬁ‘;’;’,g;';f_";:e finoa | ggos | FazsTO/MLG | Sa10 | @es1 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - |  205/45R17
OPEL CORSA ) S;“;?::;ii‘;‘,;‘;’;;e:‘;:e finoa | gg110 | ra7s70/G | Sxt0 | desa |41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - ig:; :: ';i; ek
OPEL CORSA OPC 5D g{'::g’::;;‘;’;ﬂ;‘;’;;ﬁ";:e finoa 141 FA7S70/LLG | Sx110 | @es1 | a1 = 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - ig:; :: 21; 215/40R17
OPEL ADAM S 5D €1°2001/116%0379°%.. 110 FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 2OS/40R17 ALy

215/40 R17 215/45R17
OPEL SIGNUM VectrafCar  |e1*2001/116%0214%.. 74184 | FA7S70/UG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | - ;;:ﬁ :(5) zg 25/45R17
OPEL SIGNUM 2.¢/s €1*2001/116°0291°.. 74184 | FATST0/LG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — |- -;;—Z-i:%} | 225/45R17 |
OPEL VECTRA B 196 €1*93/81*0030°.. 55125 | FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — | 215/45R17 225/45 R17
OPEL |VECTRAB 196 €1°95/54*0030°.. 55125 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250127517 | — | 215/45R17 225/45R17
oPEL VECTRA B 196 €1°98/14%0030° . 55125 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - | 215/45R17 225/45 R17
OPEL VECTRA B SW 196/Kombi _ |e1°93/81°0044°.. 55125 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250127517 | — |  215/45R17 225/45R17
OPEL VECTRA B SW J96/Kombi _ |e1°93/81°0044%.. 55125 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 8250127517 | — |  215/45R17 225/45 R17
OPEL  |VECTRA-C 02 211*2001/116°0214".. 7480 | FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B BMi2x15x27 K17 | B250L27517 | - | T
OPEL VECTRA-C - Z18XE  |e11°2001/116°0235*.. 74-90 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250L27517 | - i N
OPEL VECTRA-C 202 €11%2001/116°0214".. 74155 | FA7570/UG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  215/50R17 225/45 R17
OPEL VECTRA-C 218XE €11°2001/116°0235%.. 74155 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250127517 | — | 215/50R17 225/45 R17
OPEL VECTRA-C zc €1°2001/116°0290°.. 7490 | FAZSI0/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B2S0L27517 | — | 215/45R17
OPEL VECTRA-C 2c €1*2001/116%0290°.. 74184 | FAJSI0/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 8250127517 | — | 215/50R17
OPEL VECTRA-C zc €1°2001/116%0290°.. 74-206 | FAJS70/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 225/45R17
OPEL  |VECTRA-CSW VECTRA/SW _ |e172001/116°0238".. 74155 | FA7STO/LLG | Sx110 | @651 | 41 - | Bmiaasx27K17 | B250L27517 | - | 215/50R17 225/45R17
OPEL VECTRA-CSW ZC/sw €1*2001/116*0292*.. 74-184 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250L27517 | - |  215/50R17 |
OPEL VECTRA-CSW 2-C/SW  |e1*2001/116%0292%.. 74206 | FA7S70/UG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — | 225/45R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab_|e1*2001/116%0325".. 177 FA7ST0/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — | 205/50R17 225/45R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab _|e1*2007/46*0497*.. 177 FA7ST0/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x15x27 K17 B250L27517 | — |  205/50R17 225/25 R17
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab__|e1*2001/116°0325*.. 74147 | FATSIO/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  225/45R17
oPEL ZAFIRA A-H/Monocab_|e1+2007/46°0497*.. 74147 | FA7S70/UG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250127517 | — |  225/45R17
OPEL  |ZAFIRAVan AH/Monocab/V_|e1*2007/46%0595%.. 74-147 | FA7S70/LLG | Sx110 | @es1 | 41 =  BMI2x1.5x27 K17 B250L27517 | - |  225/45 R17
CADILLAC  |BLS ] e €4*2001/116°0109°.. 110188 | FA7S70/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x15x27 K17 B250127517 | - |  235/45R17 | T
SAAB 93 YS3F €4°2001/116°0065°.. 88-184 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B2S0L27517 | 2 | 205/50R17 235/45R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

10/32




NE A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
DTG D OO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG-| Codice KIT | o
- ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 6lo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. 0 Tyre
Ca el T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code g
facturer LS ype g Hole |[2.2. & / S 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SAAB 93 YS3F €4*2001/116*0065*... 88-206 | FA7570/LLG | 5x110 | ©651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 2 205/50 R17 225/45 R17
ALFAROMED |BRERA 939 €3°2001/116*0212%.. 120-147 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-GG-@65,1 BV M14x1.5x27 K17 G611 = 225/45 R17
ALFAROMEO [SPYDER 939 €3*2001/116*0212%.. 120147 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-§65,1 BV M14x1.5x27 K17 GG11 = 225/45 R17
205/50 R1 215/50 R17
ALFA ROMEO | GIULIA 952 3%2007/46*0382".. 100-206 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | (76-GG-@65,1 8V M14x1.5x27 K17 GG11 = V5037 /
225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 (GSO) | 215/45 R17 (GSO!
ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 €3*2007/46*0027*.. 77-177 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 G610 = /50 R17 (GSO) / (Gs0)
R 225/45 R17 (GSO)
: 225/65 R17 225/70 R17
ALFA ROMEO |STELVIO 949 £3*2007/46°0435".. 154-206 | FA7570/W | 5x112 | R.S.P76 | 30 | ©76-GG-065,1 BV M14x1.5x27 K17 GG11 - | 235/60R17 235/65 R17
| 245/65 R17 -
! 225/60 R17 (GSO! GSO|
JEEP CHEROKEE KL e4*2007/46*0783*.. 103200 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | §76-GG-65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 | GG10 4 / (GS0) | 235/55 R17 (GS0)
L o b 235/60 R17 (GS0) | 245/65 R17 {GS0)
| 205/60 R17 (GSO) | 205/65 R17 (GSO)
215/60 R17 (GSO) | 215/65 R17 (GS0)
IEEP COMPASS MX 11*2007/46*4037*.. 88-125 FA7570 5x112 | RS.#76 | 30 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 6610 = i
4 A g 2 s 225/55 R17 (GSO) | 225/60 R17 (GSO)
, 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GS0)
- - T T 215/60 R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO) |
JEEP RENEGADE BU €3*2007/46*0300%.. 70-125 FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 G610 =
N s | 2sssREs0) |
205/50 215/50 R17
FIAT CROMA 194 €3*2001/116*0210%.. 85-147 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 = /50 R17 /
o . L o 1 o S R IR I _ B _ | 225/45R17 |  235/45R17
FIAT |500x 334 3°2007/46*0318*.. 70-125 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | B76-GG-@65,1 BV M12x1.25x28.5 K1 | Gewo — | 235/45 R17 (G50)
OPEL  |ASTRA AH €1*2001/116*0261°.. 59-147 FA7S70/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | P76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 | 61 = 205/45 R17
OPEL ASTRA AH €1*2007/46*0344% . 59-147 FA7S70/W | Sx112 | RS.@976 | 30 | ©76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 | e61 = 205/45 R17
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1*2001/116*0293%.. 59-147 FA7570/W | Sx112 | RS.976 | 30 | ©#76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 | eG1 - 205/45 R17
OPEL  |ASTRASW A-H/SW €1*2007/46°0341°.. 59-147 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 205/45 R17 B B
[OPEL  |ASTRAVAN A-H/VAN €1*2007/46*0576*.. 59-147 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 A @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 [ 661 - 205/45 R17
OPEL ASTRA GTC _AH/C e4*2001/116%0094%.. | 59147 | FA7570/W | 5x112 | RS.$76 | 30 | @76-GG-@65.1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 205/45 R17 ]
205/50 R17 215/45R
OPEL MERIVA S-D/MONOCABB |e4*2007/46*0165*.. 55-103 FA7570/W | 5x112 | RS.@976 | 30 | ©76-GG-§65,1 BV M12x1.5x27 K17 | 661 = 225; e /4SR17
L S . . - 11 —_ S
20 215/45 R17
OPEL MERIVA VAN 5D MONOCAB/ V |e4*2007/46°0271*.. 55103 | FA7570/W | Sx112 | RS.976 | 30 | ¢76-GG-#65,1 BV M12x1.5x27 K17 I GG1 - 22:; i: ';i; 5/45R17
(OPEL VECTRA C VECTRA/LIm  |e1*98/14*0187%.. 74-129 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 | @61 = 225/45 R17 -
OPEL VECTRA C zC 1°2001/116*0290%.. 74-129 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | P76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 | @61 = 225/45 R17
OPEL [ VECTRA SW | veCTRA/sw  [e1%2001/116%0238*. | 74-155 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | B76-GG-@651 |  BVMI2x15x27 K17 | &1 - | 225/a5R17 -
|OPEL VECTRA SW 2-C/sSW £1%2001/116*0292*.. 74-206 FA7ST0/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | B76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 | ee1 - | 2spas817
[OPEL  [ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325*.. 69-177 FA7S70/W | 5x112 | RS.76 | 30 | (#76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl = 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2007/46*0497*.. 69-177 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 7 661 = 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA VAN A-H/Monocab/V |e1*2007/46°0595*.. 69-177 FATS70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | $76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 | ee1 - 205/50 R17 225/45 R17
OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325*.. 177 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 T a6l = 205/50 R17 225/45 R17
OPEL  [2AFRAOPC | AH/Monocab |e1°2007/46°0497%.. 177 FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | P76-GG-§65,1 BV M12x1.5%27 K17 | ee1 = 205/50 R17  225/45R17
205/50 R17 215/45 R17
SAAB 93 YS3F £4*2001/116*0065*.. 88-206 FA7STO/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-§65,1 BV M12x1.5%27 K17 | e o &
1
2 15/45 R17
SAAB 9-3 CABRIO YS3F €4%2001/116*0077.. 88-206 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5%27 K17 661 = zg:; ig ::i; 215/45
|
| 205/50 R17
ALFAROMEO |GIULIETTA 940 €3%2007/46°0027%.. 77-177 FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | §76-GG-P65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 6610 = 2zsj4s . 215/a5R17_ |
MAK S.p.a,
Respon ologazioni
Marco oli MAK S.p.a. 11/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A S FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

FERNrOAMAaNGE Wemet

SO (L a5 Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
- == T == -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD SEN ele ET Anello Vite/Dado Coclce KITgrS Pneumatico
Range / Gi0 MAK E
f::::r:r Car Model Type EU Homologation K Code Wheel C:l:::r ;t Ring Bolt/Nut KIT FIX Code '_g" BIYZF';
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
OPEL ADAM § 5D 1*2001/116*0379°.. 110 FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | $76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - ;23 :: 21; 2150
AUDI A6 48 1°96/27%0051°.. 81184 | FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50 R17 1
aubi s 4B 1*98/14*0051°.. 81184 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ Tm ~ | 208/50R17 -
auDi ae 48 21°2001/116*0051*.. 81184 | FA7570/W | Sx112 | RS.§76 | 30 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 | m - | 205/50R17 |
AUDI AS I “|e1*2001/116%0254*. | 120257 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@571 |  BMI4x15x28 K17 | ™ - | 225/s0R17
AUDI A6 aF €1*2001/116*0276*.. 120257 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 | ™1 | -] 225/50R17 _
AUDI A6 aF 13%2007/46*1080". 120257 | FA7S70/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T | 225/50R17
AUDI [A6 4F1 €13*2007/46* 1080*.. 120257 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 m - | 225/50R17
AUDI A6 ALLROAD 4F €1*2001/116*0254°.. 120257 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 T Tm 4| 215/55R17 225/55 R17
AUDI A6 ALLROAD 4F 13*2007/46*1080°.. 120257 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-$57,1 B M14x15x28 K17 Tm 4|  215/55R17 225/55 R17
|AUDI A6 ALLROAD 4F1 £13*2007/46*1080° . 120257 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 4| 215/55R17 225/55 R17
AUDI 6 T €1°96/27*0051%.. 191250 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | @76-TX-@571 | BMAx15x28 K17 | X1 — | 2a5/45R17 | 235/a5R17
AUDI s6 ] 4B e1*98/14*0051*.. ) 7191250 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 22545 R17 235/45 R17
AUDI s6 48 1°2001/1160051*.. 191250 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 ~ | 225/a5R17 235/45 R17
R . 205/50 R17 (GS0) | 205/55 R17 {GS0)
AuDI Q2 GA 1°2007/46°1552°.. 85-140 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 l oma - | 215/50R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO)
N i e |
D N 215/55 R17 215/60R17
AUDI a3 8U €1%2007/46°0591°... 88-162 | FA7570/W | 5x112 | RS.$76 | 30 | #76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 235/50R17 | 225/55R17
235/50 R17 235/55 R17
B 245/50 R17 ]
) 215/55 R17 215/60R17 |
AUDI a3 U1 13%2007/46*1163*.. 88162 | FA7STO/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 ™1 - | 22s/0Ry LETEERY
235/50 R17 235/55 R17
B - - . 245/50 R17 e
SEAT ALHAMBRA N 12007/46*0402* . 85162 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 205/55R17 | 215/50R17 (GSO)
- - 225/45R17 | 235/45 R17 (GSO}
SEAT ALHAMBRA N €1*2007/46°0435%.. 85162 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 205/55R17 | 215/50R17(GS0)
T | 225/45R17 | 235/45R17 (GSO)
SEAT ATECA 5FP €9°2007/46*6394".. 85-140 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-057,1 B M14x1.5%x28 K17 [ na — | 235/50R17 (Gs0) | 235/55 R17 (G50)
SEAT  |EXEO 3R €9°2001/116*0072".. 85147 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @#76-TX-@#57,1 B M14x15x28 K17 TTTm - aspasez ||
ISEAT “lexeo 3RN €9*2007/46°0011°.. 85147 | FA7S70/W | Sx112 | RS.§76 | 30 | @#76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 215/a5R17
SKODA  |koDIAQ - NS €8°2007/46°0249°.. 92.140 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX@57,1 | BMI4xL5x28 K17 ™ - | 215/65R17 225/60 R17
Bl | T T 1T T T ' 205/45R17 |  215/45R17
SKODA OCTAVIA 5COUT se 11*2007/46*0243%.. 110135 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 205/50R17 205/55R17 |
I 225/45 R17 -
|SKODA SUPERB 30 11798/14°0187*.. 74-142 FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 20850 R17 225/45 R17
SKODA YETI st 11%2007/46*0010°.. 77-125 FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 o om — |215/50R17 (6S0) | 215/55 R17 (GSO) |
] . R ] - 235/45 R17 (GS0) i
SKODA YETI sL 211*2007/46*0034* .. 77125 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | m _ | 215/50R17(GS0) | 215/55 R17 (GSO) |
| 235/45 R17 (GSO)
o 1 |
VOLKSWAGEN [SCIROCCO 13 €1*2001/116"0471°.. 90-195 | FA7S70/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m 2 ;g:ﬁ :’g 23 2L CIRT
VOLKSWAGEN |SHARAN N 1*2007/46*0401*.. 85162 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - |25 R 255 S0IRTlIG50)
225/45R17 | 235/45R17 (GSO)

MAK S.p.a. el
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/ A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
SO0, U] W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
T
: CENTRAG- Codice KIT | o4 5
Costruttore |Denominazione Commerclale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range [ci[e} MAK
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
Car T EU Homologation Code Wheel Riny Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer rocel A2 i Hole |[2.2. & / 3 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/55R17 | 215/50 R17 {GSO)
VOLKSWAGEN |SHARAN N 1*2007/46*0434" . 85162 | FA7570 5x112 | RS.#76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -
I / w ) ? 9 ? i 225/45 R17 235/45 R17 (GS0) |
Omologazioni consentite fino a [ 215/60 R17 225/55 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN 81155 | FA7570/W | Sxi12 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 | ™ - Ll
- €1*2001/116*0450°23 / g 4 @ | 235/55 R17 245/50R17
Omologazioni consentite fino a [ 215/60 R17 225/55 R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN 81155 | FA7570 5x112 | RS.#76 | 30 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - =
1*2007/46*0487*14 w X @ LU | 235/55 R17 245/50 R17
25/45 R17
AUDI A3 8v 1%2007/46*0607*... 77-140 | FA7SI0/VK | Sx112 | RS.076 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ;;Zi: :i; 225/45R17_
215/50 R17 225/45 R17
AUDI A3 Cabrio 8v €1*2007/46*0607*.. 77140 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 | ™ - 23:; — 25/45R17
I I S—
! 7
AUDI 53 av 1*2007/46°0607*.. 206228 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m - :;Z i: 21; 225/45R1
|AUDI A4 ) ~B5  |et*o3/s1v0013*. | 65195 | FA7570/VK | Sx112 | RS.976 | 43 | @76-TX-@571 | o - aspmsmr | I
AUDI A4 BS e1*98/14%0013%.. $5-195 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@#76 | 43 | @76-TX-@57,1 | m — | 225/45R17
AUDI A4 8E 1*2001/116*0151°.. 74188 | FA7S70/VK | S5x112 | RS.#76 | 43 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/45R17 | 235/45R17
AUDI A 8E 1*98/46°0151%.. 74188 | FAJSTO/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m ~ | 225/a5 R17 235/45 R17
45 R17
AUDI A4 CABRIOLET 8H 1*2001/116*0177*.. 96188 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 i ™ - :g:ﬁ ig 21; 225/45
) - i 205/50 R17 17
AUDI A4 CABRIOLET 8H e1*98/14%0177%.. 96-188 | FA7S70/VK | S5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 . 51 - %M;— _225/45R17
S — — - S S — S N — E— SR —_— S— - - 4 -4 —1 AR -
AUDI A6 (noAllroad) 4B €1°2001/116*0051*.. 85184 | FA7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 o™ 4| 225/45R17 235/45 R17
AUDI 46 {no Allroad) a8 21*98/14*0051°.. 85184 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 o m 4| 225/45R17 235/45R17
| 225 R17
AUDI A6 (no Allroad) aF €1*2001/116*0254*.. 89257 | FA7S70/VK | Sxi12 | RS.@#76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | ™ = -——2;-5%2—%—;——2-35/—45 AL
i N
AUDI A6 {no Allroad) 4F €13%2007/46*1080".. 89257 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-#57,1 B M14x1.5x28 K17 L om - ;i:; ig 21; 235/45R17
35/45R17 |
AUDI A6 {no Aliroad) 4F1 €13*2007/46*1080* . 89257 | FA7S70/VK | S5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m = :i:;ig 23_ 235/45 -
AUDI jr D2 1*93/81*0005°.. 110265 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | — |  225/55R17 0
AUDI s T m ©1*98/14*0005".. 110265 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | B76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | —| 225/55R17
[ _205/50R17 | 205/55R17 |
_ 215/50 R17 215/55R17
AUDI Q2 GA 192007/46*1552*.. 85-140 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 | na - | 225/50R17 (GS0) | 225/55 R17 (GS0)
[ _235/45R17 | 235/50 R17 (GSO)
- | 245/45 R17 (GSO) | 245/50 R17 (GSO) |
AUDI a3 8U 1*2007/46°0591°.. 88162 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 [ Tm — | 215/60R17 225/55 R17
AUD! a3 8U1 213*2007/46°1163°.. 88162 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 T m — 1 215/60R17 225/55 R17
Omologazioni consentite fino a | 225/50 R17 235/45 R17
AUDI ! . TX- B M14x1.5 1 - Z_|
™ _ 8) e s 118-184 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-@571 x1.5x28 K17 | ™ 260745 R17
| 225/50 R17 23
AUDI ™ 8l 1*2001/116*0374*.. 118-184 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 o™ = 245; e 5/45 R17
D " |Omologazioni consentite finea | . | . ___ | _ | __ S o - 1 i
AUDI ™ 0 FA7S70/VK | 5 5.976 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4| 225/50R17
e - 8 1*2001/116°0369*16 2 / x112 | RS.@76 P76-TX-0 X1.5x 1 / -
Omologazioni consentite a partire
AUD! - . TX-B57, M14x1.5x28 -
™ 8l B 132-228 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 235/45 R17 245/45 R17
|
Q86 1°2001/116*0243*.. 162 FA7570/VK | S5x112 | RS.976 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 235/45R17
-P-a. 13/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/l A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
CeSCCn (T G Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
' ; : CENTRAG Codice KIT
E 7 - ce =]
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
EU Homol fon Code Wheel Riny Bolt/Nut KITFIX Code | 2
facturer el ves logat Hole |2.2. & / = 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK 5PN €9*2007/46*0012*.. 77-155 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 23; YT /4SR17__ |
B B R | | as/s0m17 | 225/45R17 |
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5PN £9*2007/46%0012*.. 103-155 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 235; Py 5/45R17_
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK sp €9*2001/116*0050*.. 77-155 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 l X1 2 zasj SR 5/asR17 |
o | R S R N - " | S L § (- /50 1/ -
215/50 R17 225/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5p €9*2001/116*0050*.. 103-155 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | TX1 4 235; Pyt /45R17
¥ 215/50R17 | 215/55R17 |
215/60R17 225/50 R17
SEAT ATECA 5FP 9*2007/46°6394".. 85-140 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ T*1 = .
S & e Ll . 225/55 R17 235/50 R17
| b o 235/55R17 |  245/45R17 |
205/50 R17 R17
SEAT LEON X-PERIENCE SF €9*2007/46*0094*.. 81-135 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 205/50R: DY |
) o | 215/45 R17 225/45 R17
SEAT LEON SF €9*2007/46*0094*.. 63-135 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | 1 - 205/45 R17 215/45 R17
SEAT LEON SF 29*2007/46*0094*.. 195-206 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 i TX1 - 205/45R17 215/45R17
| 215/65 R17 225/60 R17
SKODA KODIAQ NS £8*2007/46°0249*.. 92-140 FA7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 43  @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/65 R17 235/60 R17
245/55R17
T - ! 205/50 7
SKODA OCTAVIA SCOUT 12 €11%2001/116°0230".. 103-118 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 72-25%;::—3— 2055101
i
| 205/50 R17 205/5
SKODA OCTAVIA SCOUT 1Z 211*2007/46*0012*.. 103-118 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | X1 = 22:;45 a7 /55 R17
I ! J—
SKODA  |OCTAVIA SE €11*2007/46*0243".. 63-169 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | ™ |- 205/45 R17 215/45 R17
' 205/45R17 |  205/50R17
SKODA OCTAVIA SCOUT SE e11*2007/46*0243".. 110-135 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - 205/55 R17 215/45 R17
) __ _ 1 | 1 | - ) 225/45R17 |
N B ] Bfnol_ogazioni consentite fino a N -
SKODA 77-191 FA7570/VK 12 | RS.®76 | 43 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50R17 (GSO) | 225/45 R17 {GSO
SUPERB 3 €11*2001/116°0326*31 / S8 e @76-Tx-@ i /50 R17 (GSO) / (Gs0)
SKODA SUPERB 3T €11*2007/46*0014*.. 77-191 FA7570/VK 5x112 | RS.©76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire 215/50 R17 215/55 R17
MOIogazio| I P -
L R.S. 76-TX-@57,1 M14x1.5x28 K17 =
SKODA SUPERB 3ar da 11%2001/116%0326+32 88-206 FA7570/VK 5x112 @976 | 43| @ @ B M14x1.5x TX1 225/50 R17 225/55 R17
I | S o . | N . 24s/asR17 |
205/50 R17 215/50 R17
SKODA YETI 5L £11*2007/46*0010".. 77125 FA7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 215/55 R17 225/45 R17
R - 235/45 R17 .
| 205/50 R17 215/50 R17
SKODA YETI 5L ©11*2007/46*0034*.. 77-125 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 T>1 - | 215/55R17 |  225/45R17
235/45 R17
VOLKSWAGEN | ARTEON 3H €1*2007/46*1725%.. 110-206 | FA7570/VK | 5x112 | RS.076 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 215/55R17 ]
215/50 R17 215/5S R17 |
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 €1*2007/46*0539*.. 77-155 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 b SRR
o Py 00 S _ - 225/50 R17 235/45R17 |
VOLKSWAGEN |EOS 1F ©1*2001/116*0369*.. 85-184 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 :gzﬁg 21; 215/45 R17
'_VOLKSW‘.‘,G..E,_N_ GOLFVIL AU |e1*2007/46*0623°.. 63195 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 | B M14x15x28 K17 | TX1 | - 205/45R17 | 215/45R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1*2007/46*0627*.. 63-195 FA7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T - 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT AUV €1*2007/46%0627*.. 63-195 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-7X-957,1 B M14x1.5x28 K17 | T>1 - 205/45 R17 215/45R17 |
MAK S.p.a.
Respons mologazioni
Marco MAK S.p.a. 14/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
S SS I Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
. ~TCENTRAG Codice KIT
B ce -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu : KW ; Center |3.1. <] Tyre
C ¢] Bol ut ode | Z
um— Car Model Type EU Homologation ode Wheel Hole |2.2. Ring it/N KIT FIX Code | 2 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN | GOLF Vil 1K P e 63195 | FATSTO/VK | Sxi12 | RS.976 | 43 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 205/45 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN "~ IKM_ |e1*2007/46%0492°. | 63195 | FAJSI0/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™ [- aosasr7 | 215/45Ra7
VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT KM €1°2007/46°0492°.. 63195 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.976 | 43 | @76-TX-§57,1 BM14x15x28 K17 ™1 - | 205/45R17 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c 103155 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 4
©1*2001/116%0307°40 &~ 5 T8 ‘ 215/45R17 | 225/45R17
7 ]
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK ac €1°2007/46°0502.. 103155 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @#76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 o™ o | 205/S0RL | 205/5R17 |
- ) o | aspesr | esas a7 |
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c €1°2007/46°0547.. 103155 | FA7ST0/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m 4 [205/50 817 AU,
L ] o . e IR s A  215/45R17 225/45R17 |
215/55
VOLKSWAGEN|PASSAT ALLTRACK my2014 ac €1%2001/116°0307*.. 110176 | FA7570/VK | Sx112 | RS.976 | 43 | @76-TX-P57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 o | 25/55R17 | 225/50R17 |
, |7 | 22s/ssRa7 245/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 385 €1°98/14%0173°.. 202 FA7ST0/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50R17 225/45 R17
|VOLKSWAGEN | PASSAT / PASSAT VARIANT 385 €1°2001/116%0173*.. 202 FA7STO/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 |- | 205/50R17 225/45 R17
) e een o Omologazioni consentite fino a | - P T
VOLKSWAGEN |P 75147 | F 12 | RS.076 76-TX-957,1 M14x1.5x28 K17 = 45 R17
ASSAT / PASSAT VARIANT 3c e 5-1 A7570/VK | Sx1 @76 | 43 | @76-TX-p 8 M14x1.5x || -] ussRy | i
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3 da e1°2001/116*0307*24 e fino | 75-155 | FA7S70/VK | S5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-957,1 B M14x15x28 K17 o™ - | 215/a5R17
2 e1*2001/116%0307*36 ,
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c S::g:;’:;;;:’:;;‘;’;‘fl':“e finoa | 75155 | FA7STONK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857.1 8 M14x1.5x28 K17 ™ -| 2155817
Omologazioni consentite fino a [ . N
v 6 . IS} X B M14x1. =
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c s e 75155 | FATS70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 | BM14x1.58 K17 |ooma -] msmsen | o
\ 215/50 R17 215/55 R17
Omologazioni consentite a partire | / / S
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac e e P 88206 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.976 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - azs/50R17 225/55 R17_
- B - §245/45/R1750
VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N S{ng’::;;';’;’_;‘:’;’oﬁ“;:e finoa | g1155 | razsTovK | Sx112 | Rs.@76 | 43 | @76-TX-@57.1 B M14x15x28 K17 | ™ - | 225/55R17 235/55 R17
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN S;‘:‘;:;’:;;;‘;’:L;‘;’::T;'te finoa | giass | FA7STONVK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ - | 225/58R17 235/55 R17
1
Omologazioni consentite a |
VOLKSWAGEN| TIGUAN my2016 SN partire da 85-176 | FAZS70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 225/60R17 235/60 R17
| _|e1°2001/116%0450°24 | I i} I R | |
logazi
VOLKSWAGEN| TIGUAN my2016 SN :"""f"lr:g:::ﬂ;::;;::f;’”‘ 5| 85176 | FATSIONK | Sx11z | RS.076 | 43 | @76-TXPS7.1 B M14x1.5x28 K17 | ™ - | 2zs/60R17 235/60R17 |
I ! —
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T €1*2007/46°0506.. 75130 | FATS70/VK | 5x112 | RS.076 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ ma — | 20s/50R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN]|CROSSITOURAN IS 3 _ g X1 [ | 205/50R17 | 225/45R17 |
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T S{?;g’:jﬁ‘;’;’.g‘;’;‘;";';e finoa | 75130 | FA7S7O/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/50R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN 1T S{?;g’:;;:;’:;;:’;‘_e:;“e finoa | 25130 | FA7S7TOVK | Sxil2 | RS.@76 | 43 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5%28 K17 | ™ - | 20s/50R17 225/45 R17
AR NSRS ——
VOLKSWAGEN | TOURAN 1T ::‘:1",’5;’0'1"71' ;:f;;'l‘;'f:;’ Partirel 1140 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | B76-T%-@57.1 B M14x1.5x28 K17 [ ™ - | 205/50R17 (G50} | 205/55 R17 (GSO)
- it .
VOLKSWAGEN | TOURAN 1T doa'“:l'fgzz;’/"; comerats Partifel  g3140 | FATSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@S7,1 B M14x1.5x28 K17 | m - | 205/50R17(GS0) | 205/55 R17 (GS0)
{
AUDI A3 Cabrio 8P £142001/116*0456*.. 75147 | FATSTONE2 | Sa12 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 | Basolzss17 | 2 | ;g:ﬁgzi; 215/45 817—1
MAK S.p.a
Respon: ologazioni M A
Mar K s'p'a' 15/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



IN/E & B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5]x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

FPERrFORMANGE Woeeme

COESCYD (T (e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG. "Codice KIT | =2 ;
- ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu | . KW : Center (3.1, <} Tyre
el T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e ype 5 Hole |2.2. e / - 3.1.212.
3.13. 3.1.3. | 3.1.3. 3.13.
e AT
205/50 R17 215/45 R17
AUDI A3 av €1*2007/46*0607*.. 77140 | FA7570/VEZ | S5x112 | @571 | 50 = B M14x15x28 K17 B450L28517 | — 225; e /
205/50 R17 45 R17
AuDI A3 SPORTBACK 8v €1*2007/46*0607*.. 77-140 | FA7570/VE2 | S5x112 | @571 | SO S 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225; as ALy 25/asR17__ |
e 205/50 R17 215/45 R17
AUDI 53 8v €1*2007/46*0607*.. 206-228 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — 225; T S/45R17 |
T ) — I - — T .1 1 o . [T 20s/50R17 | 215/45R17
AUDI A3 8p €1*2001/116*0217*.. 66-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 450128517 | — 225; s :i; U5/45R17 |
R T 205/50 R17 215/45 R17
AUDI A3 8PA e1*2001/116*0418%.. 66-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | ©571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225; Frrve /45R17
205/50 R17
AUDI A3 8PB €13%2007/46*1082*.. 66-147 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @571 | 50 S B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — zzzj a Ly 215/45 R17
205/50 R17 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8p €1%2001/116*0217*.. 66147 | FATS70/VE2 | Sx112 | @57,1 | S0 = 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — —22;5;-;‘5.’(17 | 215/45
T | 20s/50R17 215/45 R1
AUDI A3 SPORTBACK 8PA €1*2001/116*0418%.. 66-147 | FA7S70/VE2 | Sx112 | BS71 | SO = B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | — zzzj is RL f45R17__
N 205/50 R17 45 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8PB €13*2007/46*1082*.. 66-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225; 5 ALy 215/45 R1
o 205/50 R17 -
AUDI 3 8p €1*2001/116*0217*.. 66-195 | FA7570/VE2 | S5x112 | ©571 | S0 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225;-4 e 225/45R17 |
i = e [l S _ S I e T e
AUDI 3 8PA €1*2001/116*0418%.. 66-195 | FA7570/VE2 | Sx112 | ©57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — ig':; i: ﬁi; 22585
205/50 R17
AUDI 53 8PB 213*2007/46*1082*.. 66-195 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | ~ _—'2"'25%5“5'1"7'_ | 225/45R17
Omologazioni consentite a partire
1322 7 50 = B M14x1.5x28 K17 B4S =
AUDI T 8l B e e 32-228 | FA7570/VE2 | S5x112 | @57, X1.5x 0128517 245/45 R17
FORD JeALaxy WGR 1°93/8170024°.. 66-128 | FA7570/VEZ | S5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 BA50L28517 | — |  225/45R17 |
FORD GALAXY WGR €1*95/54*0024*.. 66-128 | FA7S70/VE2 | Sx112 | ©571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5PN €9*2007/46*0012%.. 103-155 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | 4 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK 5PN €9*2007/46*0012*.. 77-155 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = 8 M14x1.5x28 K17 8450128517 | 2 225/45 R17
SEAT ALTEA SPN £9*2007/46*0012*.. 63-147 | FA7570/VEZ | 5x112 | ®571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — ‘_:g:‘ﬁ%z};_ B L5 T
45 R1
SEAT ALTEA XL 5PN €9*2007/46*0012%.. 63-147 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — :g:ﬁ 2: 21; 215/45 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK sp €9*2001/116*0050*.. 103-155 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | 4 225/45 R17
|SEAT _ |ALTEA FREETRACK sp €9*2001/116*0050*.. 77155 | FA7570/VE2 | Sx112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 BA50128517 | 2 225/45 R17
205/50
SEAT ALTEA 5p 9%2001/116*0050*... 63-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | SO S B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | - 225; ae zi; 215/a5R17 |

MAK S.p.a. =
COoPIA CONFORME ALL'ORIGINAI.E




N/ A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
CESCY ) T~ Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG ' Codice KIT
- ce
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu : KW Center |3.1. <] Tyre
odel T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer S oS G- Hole |[2.2. g / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
205/50 R17 215/45 R17
SEAT ALTEA XL 5P €9*2001/116*0050*.. 63-147 FA7570/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B4501L28517 | - 225;45 RLT / —
| 20! R17 215/45 R17
SEAT TOLEDO s5p €9*2001/116*0050*.. 63-147 FA7570/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 22252: R17 /
205/50 R17
SEAT LEON 1p €9*2001/116*0052*.. 63-155 FA7S570/VE2 5x112 @57,1 S0 - 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225;45 55 A B
SEAT LEONX-PERENCE | SE |e9*2007/46°0094°. 81-135 | FA7570/VEZ | Sxi12 | @571 | 50 > " BMI14x15x28 K17 | B450L28517 | — |  225/45R17 o
§_EAT_ o ___LI_-SON_ o SF e9*2007/46*0094*.. 195-213 FA7570/VE2 S5x112 #57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 8450028517 | — 215/45R17 225/40R17
205/4
SEAT LEON SF e9*2007/46*0094*.. 63-135 FA7S70/VE2 5x112 @57,1 SO - B M14x1.5x28 K17 8450028517 | - 225;4; 21; AL Bl
:S.E;'? ALHAMBRA 7MS e1*95/54*0036*.. 66-110 FA7570/VE2 5x112 @571 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45 R17
_SEAT ALHAMBRA MS 1*98/14*0036*.. 66-110 FA7570/VE2 Sx112 @571 50 - B M14x1.5x28 K17 8450028517 | — 225/45 R17
205/50 R17 215/45R
SKODA OCTAVIA 1z e11*2001/116*0230*.. 55-147 FA7570/VE2 5x112 @57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | - 223%5 = - >/ 2 17 -
205 SR17
SKODA OCTAVIA 12 e11*2007/46*0012*.. 55-147 FA7570/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 8450028517 | — 2252(5) ::1; 215/35 R17—
i 205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z e11*2001/116*0230*.. 103-118 FA7570/VE2 Sx112 @571 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/50 R17 225/45 R:_l7
E— I | 235/45 R17
| 205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 12 €11*2007/46*0012*.. 103-118 | FA7570/VE2 5x112 @571 | SO - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/50 R17 225/45 R17
235/45R17
S_KODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 63-169 FA7570/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a
SKODA U -191 FA7570/VE2 Sx112 571 0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | ~ 205/50 R17
SUPERB 37 €11*2001/116°0326*31 77-19 VI X "] S x1.5x / 225/45R17
_SLO_EA SUPERB 37 211*2007/46*0014*.. 77-191 FA7570/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | — 205/50 R17 225/45R17
VOLKSWAGEN (GOLF Cabrio 1K e1*2001/116*0242*.. 77-155 FA7570/VE2 5x112 @57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 205/50 R17 (GS0) 215/45 R17_
225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45R17
VOLKSWAGEN |Gi - FA7570/VE2 Sx112 571 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 _—
N |GOLFV 1K €1*2001/116°0242%24 55-184 A7570/V X ? 50 x1.5x 225_/&"_17
Omologazioni consentite 3 partire;
g x 0 - B M14x1.5x28 K17 =
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K da e1°2001/1160242°25 59-173 FA7570/VE2 Sx112 @57,1 S x1.5x | B450L28517 215/45 R17 225/45 R17
= ! =
Omologazioni consentite a partire
v g 7,1 0 - B M14x1.5x28 K17 - 4
OLKSWAGEN |GOLF Vi 1K da e1*2007/46°0490%04 59-173 FA7570/VE2 5x112 @5 S| x1.5x; B450128517 215/45 R17 225/45R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45R17
VOLKSWAG 75- 12 571 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 2
AGEN {GOLF V CROSS 1KP 1*2001/116°0304°13 103 FA7570/VE2 Sx1 ] x1.5x 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |G - 70/VE2 5x112 57,1 - B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | 2 —
N |GOLF VI CROSS 1KP da e1°2001/116%0304*21 75-103 FA7570/VI X )] S0 x1.5x; el
MAK S.p.a
Respons ogazioni MAK s
Marco oli -p-a. 17/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/m. A B<  FITMENTLISTFA7570 rev.02 19/09/2017  7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
STy T RO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
: - - G CENTRAG- ' Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK s Pneumatico
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ETlL e e Hole |2.2. & / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
[ Lot
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
f FA7570 I S B M14x1.5x28 K17 BA50L28517 L
VOLKSWAGEN |GOLF V PLUS 1KP e 55-125 /VE2 | 5x112 | @571 | 50 x1.5% 50128517 | 2 )
ioni i 205/50 R17 (GSO 215/45 R17
VOLKSWAGEN | GOLF VI PLUS 1P Omologazioni consentite apartire oo 115 | faz570/vE2 | Sa112 | @571 | 50 = B M14x1.5%28 K17 BASOL28517 | 2 () —
da e1*2001/116*0304*14 225/45 R17 {GSO)
205/50 R17 (GSO 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI PLUS 1KP 21*2007/46*0491°.. 59.118 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 | Basozes17 | 2 / (G50) f4SR17_
| 225/45 R17 (GS0)
L _
VOLKSWAGEN [GOLF Vil AU e142007/46*0623*.. 63-195 | FA7570/VE2 | 5x112 | @57,1 | S0 = 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — ;‘:‘Z :z zi; 205/50l 170
= . E— N R S - I R 1 15/45 R1:
! 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1%2007/46*0627*.. 63-195 | FA7S70/VE2 | S5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - |— ii%‘ifsk*;__ oss
|
— — | S T " - - a T
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV 1*2007/46*0627"... 63-195 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 BASOL28517 | — — -i-g:%‘:-z—i;——- R2us(SORTIN
e ioni ~ i - - 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl 1K Omologazioni consentite apartire) o \4¢ | cazooover | 512 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 | BasoL2gs17 | - e
da e1*2007/46*0490*05 | 215/45 R17
I P o N | 205/a 7
VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN 1KM €1*2007/46*0492*.. 63-195 | FA7570/VE2 | S5x112 | @57,1 | SO = B M14x1.5x28 K17 | BasoL28517 | — 215; 43‘213 _205/50R17 |
VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT 1KM €1%2007/46*0492*.. 63-195 | FA7570/VE2 | S5x112 | @57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 | BasoL28s17 | - igz :: ﬁi; 20515 0lE 1Y
e !
VOLKSWAGEN |GOLF VIR AU €1*2007/46*0623".. 206-228 | FA7570/VE2 | S5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 | BasoL28517 | - -—i—gz-;—:gﬁ;— | 205/50R17
I S I ] W LA N—
! 205/50 R17 (215/45R17 |
VOLKSWAGEN |IETTA 16 1*2007/46*0539%.. 77-155 | FA7570/VE2 | 5x112 | @57,1 | SO = B M14x1.5x28 K17 | B4sOL28517 | 2 | 215/50 R17 (GSO) 225/45 R17
- j 235/45 R17 (GS0)
VOLKSWAGEN [TOURAN T €1*2007/46*0506*.. 66-130 | FA7570/VE2 | 5x112 | @57,1 | 50 - B M14x1.5x28 K17 | B4soL28s517 | - 215/45 R17 |
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN y FA7570/VE2 ] S B M14x1.5x28 K17 =
TOURAN i\ ] PV Ey 66-130 N 5x112 | @571 | S0 x1.5x | Bas0L28517 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN [ TOURAN 66- 71 | so = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17
v v R T O 130 | FA7570/VE2 | 5x112 | @5 x1.5x ; 5/45 R1 B
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN - = B y =
TOURAN 17 e e e 81-140 | FA7570/VE2 | Sx112 | @571 | 50 M14x1.5x28 K17 B450128517 205/50 R17 205/55 R17
— _— = . i I S U S —
Omologazioni consentite a partire |
VOLKSWAGEN -14 F ! = B M14x1.5x28 =
TOURAN i\ e At 81-140 A7570/VEZ | Sx112 | $571 | 50 x1.5x28 K17 | 450128517 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN [SHARAN M |e1*93/81%0023".. 66128 | FA7570/VE2 | 5xi12 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 | BasoL2ss17 | - | 225/45R17 I
VOLKSWAGEN | SHARAN ™ e1%95/54*0023*.. 66-128 | FA7570/VE2 | 5x112 | ©S7,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 BAS0L28517 | — 225/45 R17
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ €1798/14%0023*.. 66-128 | FA7570/VE2 | 5x112 | ©57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45 R17
AUD! A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 88195 | FA7S70/W | Sx112 | RS.®76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - ;g:ﬁ: ﬁi; 215/50R17
_ | . 1 1 I R S S i S I / )
' 208,
AUDI A4 881 €13*2007/46*1084*.. 88-195 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = | “2‘3‘5%23 | 215/50R17_
SE— !
AUDI A4 Allroad B8 £1*2001/116°0430".. 100-180 | FA7570/W | 5x112 | RS.@976 | 30 | #76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = 225/50R17 225155 1R T
| 235/50 R17 245/50 R17
I I S . | 235/50R17 | 245/50R17 |
AUDI A4 Allroad B81 £13*2007/46*1084*.. 100180 | FA7570/W | S5x112 | RS.®76 | 30 | #76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 = 225/50R17 225 S5 1R T
| 235/50 R17 245/50 17
AUDI A4Aliroodmy2016 | B8 |e1°2001/116%0430°. | 100-200 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 @76-SXA-P66,4S| B M14x1.5x28 K17 | sxa1 - | 225/55R17
AUDI A4 Aliroad my2016 881 €13*2007/46*1084".. 100-200 | FA7570/W | 5x112 | R.S.@76 | 30 | (76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 - | 225/55R17
MAK S.p.a.
18/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




R/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
TEETE R L AT R e R e s
LT T T Cid Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
=— =
S ' "[CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
Car Mod T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer < i i Hole |2.2. = / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.13. ]
225
AUDI as B8 €1*2001/116*0430".. 100195 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-§66,45 B M14x1.5x28 K17 s = /S0R17 235/45 R17
. - 235/50 R17 245/45 R17
225/50 R17 2
AUDI A5 881 13%2007/46*1084°.. 100195 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 | osxat - / 35/45 R17
! 235/50 R17 245/45 R17
AUDI A5 my2016 83 1°2001/116*0430°... 100200 | FA7570/W | 5x112 | R.S.076 | 30 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 — | 235/50R17 245/45 R17
AUDI  |Asmy2016 |  BB1  |e13°2007/46°1084*. | 100-200 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 |@76-5XA-@66,45 _BM14x1.5x28 K17 _SXAL |- | 235/50R17 | 245/45R17
AUDI ~|as 4G €1*2007/46°0436°.. 100245 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/50R17 225/55 R17
AUDI A6 461 13°2007/46°1147".. 100245 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-§66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXAL | — | 225/50R17 225/55 R17
235
AUDI A7 SPORTBACK 46 €1*2007/46*0436*.. 140245 | FA7STO/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 XAl - | 235/0R17 | 235/55R17
! 245/50 R17 255/50R17 |
—— - 1 D
AUDI A7 SPORTBACK 461 €13*2007/46*1147".. 140245 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 - | 2s/50R17 235/55R17_
245/50 R17 255/50 R17
T | 235/60 7
AUDI A8 4H €1*2007/46*0284*.. 150273 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | P76-SXA-P66,45 8 M14x1.5x28 K17 | $XA1 - 2-53.55 :,i; 245/55 R17
AUDI A8 4H €1*2007/46%0398" .. 150273 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 | osxar | - :z:; g: 2:; 245/551R 1700
= !
AUDI as 8R €1*2001/116*0473%.. 100200 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | 225/65R17 235/65 R17
AUDI as 8R €13*2007/46*1083".. 100200 | FA7S70/W | Sx112 | RS.®76 | 30 | #76-SXA-66,45 8 M14x1.5x28 K17 [ sxa1 — | 225/65R17 235/65 R17
AUDI_ as 8R1 213°2007/46*1083".. 100200 | FA7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | #76-SXA-P66,45 8 M14x1.5x28 K17 [ sxa1 — | 225/65R17 235/65 R17
AUDI Q5 HYBRID | 8R2  e13°2007/46*1179%. | 100200 | FA7570/W | 5x112 | R5.076 | 30 | B76SXAP6645|  BMI4x15x28 K17 _ [ s -1 225/85R17 235/65 R17
Al |as Fr 172007/46°1550".. 100-185 | FA7570/W | 5x112 | R.S. @76 | 30 | @76-SXA-066,45 8 M14x1.5x28 K17 [ sxa1 - | 23s/65R17(650) |
AUDI as FY 1*2007/46°1685°.. 100-185 | FA7570/W | 5x112 | R.S.076 30 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 [ sxa1 — | 235/65 R17 (G50)
o+ jles FY | SxA St
AUDI ss B8 €1*2001/116°0430".. 260 FA7S70/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 sXA1 _ | 225/50R17 | 235/45R17
- | 235/50 R17 245/45 R17
1 —
AUDI 55 881 13%2007/46*1084°.. 260 FA7STO/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5XA-§66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 - | 225/50R17 235/45 k17
235/50 R17 245/45 R17
MERCEDES | C32 AMG 203 €1*98/14*0139".. 170270 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B2soL2asi7Rie — | 203/SORYT | 215/45R17
o 225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES  |C 30 CDI AMG 203 €1%98/14°0139°.. 170270 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 |B2soL2as17mia| - | 205/S0RIT | 21S/45R17
} 225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES |55 AMG 203 €1%98/14*0139%.. 170270 | FA7570/WsX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 |easouaas1znsa| | 205/50R17 2L
| 225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES  |C30 CDI AMG 203cL Sﬂggg;z,‘grl';;‘:';e“"‘e finoa 170 | FA7570/WsX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 2 |  205/50 R17 225/45R17
MERCEDES  |C32 AMG SW 203K €1*98/14*0158".. 170-270 | FA7S70/WSX | 5x112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B2s024517R14| — | 200/SO0R17 2RI
A I 225/45 R17 235/40R17 |
MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K e1*9B/14°0158°.. 170270 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 |2s0L2a517R18| — | 205/50R17 AEEBEY |
R s o I 7 > D . T T T asasmi7 | 235/40R17
MERCEDES  |C55 AMG SW 203K €1%98/14*0158°.. 170270 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 s2soL24s17RIe| — | 205/SOR17 I/ aln 1
™ ! 225/45 R17 235/40R17
MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 203K €1*98/14°0158°.. 125200 | FA7570/WSX | S5x112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 4 |  225/45R17
MERCEDES | C-KLASSE 203 1798/14%0139°.. 75200 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250024517R14| — |  215/45 R17 225/45 R17
IMERCEDES | CKLASSESW 203K 21*98/14*0158".. 75200 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250024517R14| — |  215/45R17 225/45 R17
MERCEDES | CLC-KLASSE 03CL S;"f;‘.’i:j'fj‘.';f;‘;f’l';‘e 3PAIE 75200 | FA7STO/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 2 | 215/45R17 225/45 R17
MERCEDES | CLK-KLASSE 208 e1*96/27°0054%.. 100205 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| — |  205/50 R17 215/45 R17
\MERCEDES ____ 209 |e1%98/14%0184". 100270 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| — | 225/45R17
MAK S.p.a.
Respons
Marco MAK S.p.a. 19/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NN A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

FERNrORMANGE WHeat

T Iy iy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG [ Codice KIT
z ce!
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu ; KW Center [3.1. <] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rinj Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer o oS - Hole (2.2, € / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. ' 3.1.3. . . i
MERCEDES _ |CLK 55 AMG 209 21*98/14*0184°.. 225-270 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 8250L24517R14| — | 225/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 210 1*93/81°0022°.. 55165 | FATS70/WSX | 5x112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 2 |  225/45R17
MERCEDES | E-KLASSE SW 210K 1*93/81°0033°.. 83205 | FATST0/WSX | Sx112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 2 |  225/45R17 235/45 R17
MERCEDES | E-KLASSE 211 21°2001/116*0183°... 75200 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 2| 225/50R17 235/45R17
MERCEDES | E-KLASSE 11 €1*98/14*0183".. 75200 | FAJS70/WSX | S5x112 | @666 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2| 225/50R17 235/45 R17
MERCEDES | E-KLASSE 4-MATIC 211 [e1%2001/116"0183%.. 130-200 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - 4| 225/50R17 |  235/45R17
MERCEDES | E-KLASSE SW 4-MATIC 211K 1*2001/116*0213*.. 130-200 | FA7570/WSX | Sx112 | ©66,6 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 4| 225/50R17 235/45 R17
225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K €1*2001/116*0213".. 100-200 | FA7570/wsX | s5x112 | @666 | 30 = 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 245; e /4sR17
MERCEDES | E-KLASSE SW 212K 1*2007/46°0200".. 100-150 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 2 | 235/45 R17 (GSO)
205/50 R17 (G 15/a5 R17
MERCEDES | E-KLASSE Coupé 207 €1*2001/116*0502"... 120215 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 225; jg RL :G:g; 215/45R17__ |
MERCEDES | GLAKLASSE 2456 |el*2001/116%0470%. 80-1S5 | FA7S70/WSX | S5x112 | @666 | 30| - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - | - | 215/60R17 (GSO) o
MERCEDES | GLC-KLASSE 204% 1*2001/116*0480". 100-190 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 - B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14| 4 |  235/65 R17 245/65 R17
MERCEDES | 5-KLASSE 140 1°96/27°0056°.. 110-300 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 = 8 M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| — |  235/50 R17 255/45 R17
'MERCEDES _|S-KLASSE 140C e1*96/27*0057".. 205-290 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = 8 M12x1.5x24 R14 K17 B250.24517R14| ~ |  235/50 R17 255/45 R17
MERCEDES _|S-KLASSE 4-MATIC 220 21%97/27*0099" . 180-225 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 4 |  225/55 R17
'MERCEDES _|sLk 170 €1*95/54*0039".. 100160 | FA7570/WSX | 5x112 | $66,6 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| — | 215/a5 R17
20 7
MERCEDES  |SLK 17 €1*2001/116*0262".. 120-225 | FA7S70/WSX | 5x112 | @666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 8250L24517R14| — 2011 2i5iasInL
I — e J 225/45R17 |  235/45R17
MERCEDES  |SLK 172 1*2007/46°0548°.. 135-150 | FA7570/WSX | 5x112 | #666 | 30 = B M12x1.5x24 R14 K17 B250024517R14| — |  205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES _|SLK 172 1*2007/46°0548%.. 135-225 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 = B M12x1.5%24 R14 K17 B250L24517R14| — | 225/45R17
50 R17
BMwW SERIES G5L 1°2007/46°1688".. 120265 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-sx-p66,6 BM14x1.25x27 K17 sx14 - i;z: : :; ; 235/
aMw SERIE 5 TOURING G5K 1°2007/46°1750°.. 120265 | FA7570/W | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B8 M14x1.25x27 K17 sXx14 - ——zz :j :i; 235/50IR1%
MERCEDES |CKLASSE - T e1*08/14*0139*. | 125200 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-9666 | B M12x1.5x27 K17 _ | s [2| aspsmr |
MERCEDES  |C32 AMG 203 e1*98/14*0139*.. 170270 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | P76-5X-$66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 _ | 205/50R17 215/45 R17
o B 225/45 R17 235/40 R17
2
MERCEDES | C 30 CDI AMG 203 €1*98/14*0139*.. 170-270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-B66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - 05/50 R17 215/45R17
225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES  |C55AMG 203 21*98/14*0139".. 170270 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-$66,6 B M12x1.5%27 K17 X1 - | 20550817 215/45R17
225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES | C 30 CDI AMG 203cL Omologazioni consentite fino a 170 FA7570/W | S5x112 | RS.@976 | 30 | @76-5X-966,6 B M12x1.5%27 K17 X1 2| 205/50R17 225/45 R17
€1*98/14*0159*18
MERCEDES | C-KLASSE SW 203K 1*98/14°0158".. 75200 | FAJST0/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-966,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 — | 215/a5R17 225/45 R17
MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 203K 21*98/14*0158°.. 125200 | FA7570/W | S5x112 | RS.@976 | 30 | @#76-5X-66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 4| 225/45R17
205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C 32 AMG SW 203K £1*98/14*0158".. 170270 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - | 205/50R17 | 215/45R17
225/45 R17 235/40 R17
R17
MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K 1°98/14*0158".. 170270 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-866,6 B M12x15x27 K17 sX1 _ | 205/50R17 215/45
225/45 R17 235/40 R17
5/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  |C 55 AMG SW 203K 1*98/14*0158".. 170270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-#66,6 B M12x1.5%27 K17 sx1 i /
225/45 R17 235/40 R17
MERCEDES  |CLC-KLASSE 203cL do:’gf::;'l":_'gf:;f'l‘:te aPartirel 75300 | FA7S7O/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-5X-066.6 B M12x1.5%27 K17 | sa 2| 215/a5R17 225/45 R17
|
MERCEDES | CLK-KLASSE 208 e1*96/27*0054*.. 100-205 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-$66,6 B M12x1.5x27 K17 | s — | 20s/s0R17 215/45 R17
MERCEDES | CLK-KLASSE 209 €1%98/14*0184".. 100200 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @#76-5X-#66,6 B M12x1.5x27 K17 [ sa ~ | 225/a5R17
MAK S.p.a.
Respons ologazioni

Marco MAK S.p.a. 20/32
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
e e Per una_corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
T T . —
: CENTRAG- 72 Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 610 ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. : ] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Whee! Rin, Bolt/Nut KIT FiX Code g
facturer i = Hole |[2.2. = / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
IMERCEDES  |CLK 500 209 €1*98/14*0184* .. 225270 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 - 225/45 R17 -
MERCEDES  |CLK 55 AMG 209 €1*98/14*0184* . 225270 | FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-866,6 B M12x1.5x27 K17 X1 S 225/45R17
MERCEDES | E-KLASSE 210 £1*93/81*0022*.. 55-165 FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 2 225/45 R17
MERCEDES |E-KLASSE SW 210K £1*93/81*0033*.. 83-205 FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B8 M12x1.5x27 K17 5X1 2 225/45 R17 235/45R17 |
MERCEDES  |E-KLASSE 211 €1*2001/116*0183*.. 75-200 FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | ©76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE - 211 _|e1°98/14°0183%.. 75-200 FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 | B M14x1.5x28 K17 s« 2 225/50R17 235/45 R17
IMERCEDES |E-KLASSE 4-MATIC 211 €1*2001/116*0183*.. 130-200 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 4 225/50 R17 235/45 R17
225/50 R17 235/45R17
MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K €1*2001/116*0213*.. 100-200 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 2 245;45 17 /4SR17_
MERCEDES |E-KLASSE 4-MATIC SW 211K ©1*2001/116*0213*.. 130-200 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 4 225/50 R17 235/45R17
MERCEDES |E-KLASSE SW 212K e1*2007/46*0200*.. 100-150 | FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | ©76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 | 235/45 R17 (GSO)
205/50 R17 (GSO 215/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE Coupe 207 €1*2001/116*0502*.. 120-215 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 225; 25 ALy :Gso; /
MERCEDES | GLAKLASSE | 256 €1%2001/116%0470".. | 80155 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | §76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 [ sxa — | 215760 R17 (G50) | -
MERCEDES | GLC-KLASSE 204X €1*2001/116*0480*.. 100-190 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | ©76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 4 | 235/65 R17 (GSO) | 245/65 R17 (GSO)
IMERCEDES _ |S-KLASSE 140 e1*96/27*0056*.. 110-300 | FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | ©76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 - 235/50 R17 255/45 R17
MERCEDES  |S-KLASSE 140C €1*96/27*0057*.. 205-200 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-@66,6 B M12x1.5x27 K17 551 - 235/50 R17 255/45 R17
MERCEDES |S-KLASSE 4-MATIC 220 €1*97/27*0099".. 180-225 | FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 X1 4 225/55 R17
'MERCEDES _|SLK 170 ©1*95/54*0039*.. 100-160 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 = 215/45R17
205/50 R17 15/45 R17
MERCEDES  [SLK 171 e1*2001/116*0262*.. 120-225 FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | ©76-SX-0¥66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 205/50R17__ | 215/45R17 |
225/45 R17 235/45R17
MERCEDES  [SLK 172 €1*2007/46*0548*.. 135-150 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-B66,6 8 M14x1.5x28 K17 5X4 = 205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES  [sLk 172 €1*2007/46%0548*.. 135-225 | FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = 225/45 R17
225/50 R17
AUDI A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 88-195 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | ¢#76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = 24::’;5 :i; 235/45
3 225/50 R17 235
AUDI A4 SW B31 €13*2007/46%1084*.. 88-195 FA7S70/VK | Sx112 | RS.®76 | 43 | @76-5XA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = 245; s 17 /45 R17
BMW |Serie 2 Active Tourer UKL-L €1*2007/46*0371".. 70-170 FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) $X13 - | 205/50R17 (G50) | 225/45 R17 (GSO)
BMW  |Serie 2 Gran Tourer UKLL €1*2007/46*0371*.. 70-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.976 | 43 | @76-5X-@66,6 | O (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60') sX13 — | 205/50R17 (GSO) | 225/45 R17 (GS0)
BMW F2AT €1°2007/46*1675".. 70-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 — | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
BMW F2GT £1%2007/46*1677*.. 70-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (B76-SX-66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Canical 60°) sx13 ~ | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (G50)
205/60 R17 (G R17 (GSO!
BMW X1 UKL-L e1%2007/46*0371*.. 85-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 = /60 R17 (GS0) | 215/55 R17 (GS0)
s 215/60 R17 (GS0)
amw X1 FI1X £1%2007/46*1676*.. 85170 | FA7570/VK | 5x112 | RS.076 | 43 | (76-SX-#66,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) $X13 _ | 205/60R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO)
215/60 R17 (GS0)
MINI COUNTRYMAN FMX €1°2007/46*1682".. 75-170 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (76-SK-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 M {R205/5SRIZ(GSORIR205Ac0IR17)(G S0/
215/55 R17 (GS0) | 215/60 R17 (G50) |
'MERCEDES | A-KLASSE 176 €1*2007/46%0928".. 66-160 EA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | ©76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17
RCED A-KLASSE 245G 21*2001/116*0470*.. 66-160 FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | §76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17
IMERCEDES |B-KLASSE 245 €1*2001/116*0314*.. 70-142 FA7570/VK | 5x112 | RS. @76 | 43 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = 205/45 R17 215/45R17
[ 205/50 R17 205/55 R17
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 245G €1*2001/116*0470*.. 65 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = 215/50 R17 215/55 R17
| I R 225/50R17 |  235/45R17
MERCEDES _|C-KLASSE 204 €1*2001/116*0431*.. 88-200 FA7570/VK | 5x112 | RS.®76 | 43 | B76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 225/45 R17 235/45 R17
MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 204 €1*2001/116"0431*.. 120225 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | ©76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 SX4 4 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a
2 H S. -SX-@66, 8 M14x1.5
MERFEDES c KLA.SSE_?W - 204K e1°2001/116°0457428 88-200 FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 __({E s_ fff_ Gﬁ x1.5%28 K17 | sxa 2 225/45 R17 235/45 R17-_
MAK S.p.a. 23

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NE A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
e 0D (e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG Codice KIT
- ce =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea angs Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. 0o Tyre
Car Model T EVU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer N ype o Hole [2.2. € / ~ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- — logazioni consentite fino a
MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 204K 21":;;:1 I 120170 | FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa4 4 225/45 R17 235/45R17
V}:Rcsqgs C-KLASSE 205 204 €1*2001/116*0431*.. 85-155 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | (376-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 205/55 R17
[MERCEDES | C-KLASSE SW 205 204K ©1*2001/116*0457*.. 85-155 FA7570/VK Sx112 | RS.$76 | 43 | (376-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SXxa4 2 205/55 R17
IMERCEDES | CL-KLASSE 215 ©1*98/14*0113*.. 220326 | FA7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-SX-@66,6 B M12x1.5x27 K17 L sa - 225/55 R17
| 225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 212 £1*2001/116*0501*.. 100225 | FA7570/VK 5x112 | RS.976 | 43 | @976-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 | SX4 = 245;45 a17 /
MERCEDES | E-KLASSE 213 212 £1%2001/116*0501%.. 110-190 | FA7570/VK | 5x112 | RS.(76 | 43 | @76-5X-066,6 | BM14x1.5x28 K17 |  sX4 - | 225/50R17 | 225/55R17 |
Mglgcsnfs E-KLASSE SW 213 RIES £1*2007/46*1560°.. 110-190 | FA7570/VvkK | 5x112 | RS.076 | 43 | B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/50R17 225/55R17
MERCEDES | E-KLASSE Coupe _ RIEC  |e1°2007/46°1666%. 120-180 | FA7570/VK | 5x112 | R5.976 | 43 | B76-SX-066,6  BM14x15x28 K17 | sX4 - 225/50R17 | 225/55R17 |
MERCEDES  |E-KLASSE Cabrio 207 €1*2001/116*0502*.. 120245 | FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | B76-5X-066,6 BM14x15x28 K17 { Sxa4 2 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE Coupe 207 €1*2001/116*0502* .. 225245 | FA7S70/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 | X4 - 235/45 R17 235/45 R17
t 15/60 R17 225/55 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G €1*2001/116*0470*.. 80-155 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 [ SX4 - ;22;60 a7 /
!
!
215/60 7
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G AMG  |e1*2007/46*1207*.. 80-155 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 | SX4 = zzz o 23 225/55R1
MERCEDES | GLK-KLASSE L 208x €1*2001/116*0480°.. 100-225 | FA7570/VK 5x112 | RS5.876 | 43 | @76-SX-@66,6 | B M14x1.5x28 K17 | sxa 2 235/55 R17 235/60R17
MERCEDES  |S-KLASSE 220 £1*97/27*0099*.. 145326 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | ©76-5X-0966,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/55 R17 235/50 R17
INFINITI Q30 H15 €11*2007/46*2977*.. 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | (66,6 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,5x27 K17 Spherical R14) = = 225/55R17
MERCEDES  |A-KLASSE 169 £1*2001/116*0288*.. 60-142 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - 205/45 R17
205/50 R17 215/45R17
MERCEDES | A-KLASSE 176 €1*2007/46*0928*.. 66-160 | FA7570/WS3X | Sx112 | @666 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = 225;45 a7 / S
2
MERCEDES | A-KLASSE 2456 €1*2001/116*0470*.. 66-160 | FA7570/WS3X | Sx112 | @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - zgzj i’: 21; 215/45R17
- N i | IR T S T P - ) - B 1] 20s/a5R17 | 205/s0R17
MERCEDES  |B-KLASSE 245 €1*2001/116*0314*.. 70-142 | FA7S70/WS3X | Sx112 | @666 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = / / —
= = o B 215/45 R17 225/45 R17
|MERCEDES _|B-KLASSE 246 €1*2007/46*0751*.. 66-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.£. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/45 R17
MERCEDES | B-KLASSE 245G ©1*2001/116*0470*.. 66-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 215/45 R17
205/50 R17 05/55 R17
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 245G ©1*2001/116*0470*.. 65 FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = 225; coRL7 205/55R1
MERCEDES  |CLA-KLASSE 117 €1*2007/46*1007*.. 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | ©66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/45 R17
MERCEDES  |CLA-KLASSE 245G €1*2001/116*0470*.. 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | ©66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/60 R17
MERCEDES  |C-KLASSE Coupe 204 £1*2001/116*0431*.. 115225 | FA7S70/WS3X | Sx112 | @666 |45 | - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - | 2|  225/45R17
MERCEDES  |C-KLASSE 204 €1*2001/116*0431%.. 88-200 | FA7570/WS3X | Sx112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 225/45 R17 235/45R17
MERCEDES  [C-KLASSE 205 204 €1*2001/116*0431* .. 85155 | FA7570/WS3X | S5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 205/55 R17
IMERCEDES | C-KLASSE SW 205 204K €1*2001/116*0457*.. 85-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 205/55 R17
IMERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 204 €1*2001/116*0431*.. 120-225 | FA7S70/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 4 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a 5
MERCED! X g = E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14 = 2 225/45
ES  |C-KLASSE SW 204K ST ) 88200 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 0.E. (Bo X pherical R14) /45 R17 235/45 R17
MERCEDES  |C-KLASSE SW 4-MATIC 204K gf:;g’::ﬁ‘;’;‘,;i‘;e_";:e finoa 1 10470 | Pazs7o/wsax | sx112 | @ees | 4 = O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 4| 225/45R17 235/45 R17
MERCEDES | CL-KLASSE 215 ©1798/14*0113*.. 220-326 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/55 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 212 ©1*2001/116*0501*.. 100-225 | FA7570/WS3X | 5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 225/50 R17 245/45 R17
MERCEDES | E-KLASSE Cabrio 207 ©1*2001/116*0502*.. 120-245 | FA7570/WS3X | 5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 235/45 R17
MERCEDES | E-KLASSE Coupe 207 1*2001/116*0502*.. 120-225 | FA7570/WS3X | 5x112 | @66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/45 R17
[MERCEDES  |GLA-KLASSE | 245G e1*2001/116*0470*.. | 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 215/60 R17 ) B
MERCEDES | GLA-KLASSE 245G AMG  |e1*2007/46*1207*.. 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/60 R17
[MERCEDES |G SE 204X €1*2001/116*0480*.. 100-225 | FA7570/WS3X | Sx112 | ©66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - |2 235/55 R17 235/60R17
MAK S.p.a.
Responsa logazioni
Marco MAK S-P-a- 22/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/ & B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
Core 31 S s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
' : T T I CENTRAG Codice KIT_
- odice =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. 5] Tyre
Car el T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ges ype g2 Hole 2.2, E / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3:1433 331433 321438
MERCEDES S-KLASSE 220 e1*97/27*0099*.. 145-326 | FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 — 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/55 R17 235/50 R17
205/50 R17 205/55 R17
FIAT SEDICI FY 24*2001/116*0106*.. 79-99,2 FA7S70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/S0 R17 !
I || 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a | 225/50 R17 235/45R17
.S. -P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 |— —
LEXUS GS 519(a) €6*2001/116°0103°05 183 FA7570/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@ X i 245/a5 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 225/45 R17
LI X - , .S. 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2
EXUS IS E2(a) €11°2001/116*0206*09 110-153 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 @ @ X | 235/45 R17
T T
| 225/60 R17 225/65 R17
SUZUK! GRAN VITARA T €4*2001/116*0091*.. 78-171 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 235;55 R17 25/65R17
. _— !
| 215/50 R17 215/55 R17
SUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46*0142*.. 131 FA7S70/FF 5x114,3 RS. 976 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 | 225/50 R17 (GSO) 235/45R17
_ S — el .l S B U R - . . _ 245/45 R17 (G50} | S
QQZUKI 5WIFT Mz e4*2001/116*0090*.. 92 FA7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40 R17 195/45_%17
205_/_50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY Ee4‘2001/116‘0105‘.. 66-99,2 FA7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 215/45 R17 215/59 R17
I B ! I R USRI DN D R S S S gt 225/45R17 235/45R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY e4*2007/46*0284*.. 66-99,2 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-060,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 215/45 R17 215/50 R17
. e . S I R | 225/45R17 | 235/45R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 GY e4*2001/116*0124*.. 79-88 FA7570/FF 5x114,3 RS. 976 | 40 B76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 215/50 R17 225/45 R1]_
jll | ] 225/50R17 235/45R17
| 205/50 R17 205/55R17
SUZUKI SX4 GY e4*2007/46*0291*.. 79-88 FA7S70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 | P14 = 215/50 R17 225/45 R}_7
i 225/50 R17 235/45R17
u DU S e |- - L
Omologazioni consentite a |
- R .S, -P- ), B M12x1.5x27 K17 -
Suzuki 5X4 5-CROSS Fid partire da e4*2007/46°0779°04 82-103 FA7570/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 @#76-P-@60,1 M12x1.5x27 K. P14 215/50 R17 (GS0)
SUZUKI \VITARA LY 4*2007/46*0928°.. 88-103 FA7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@360,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 205/55 R17
45 R17
TOYOTA AURIS E15){a) e11*2001/116*0299*.. 66-130 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;g:;ig 21; 215/
e i . Omologazioni consentite fino a ] _205/5_6}'(17“ ] i1§/ﬁﬁ
TOYOT. - .S. 4 76-P-@060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P1 -
OTA AURIS E15UT(a) €11*2001/116°0305%13 66-130 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 0 @ 260, X S| i 2 225/45 R17
| 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA AURIS E15UT{a)MS1 e11*2007/46*0167*.. 66-130 FA7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225;45 5 /
A 205/50R
TOYOTA AURIS E15UTN(a) €11*2007/46°0019*.. 66-130 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | (376-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 223 T Ri; 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
TOYOT, B iSS 6-P- " N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
A AURIS E15UT{(a) da e11°2001/116°0305°14 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-P-@E0,1 X 215/45R17
TOVEA AURIS E18UM(a) e11*2007/46*0672*.. 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 #76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/45R17 T T_
Omologazioni consentite a partire
T - .S. -P- , a CLOSED -
OYOTA AURIS HE15U(a} da e11*2007/46%0018*05 66-97 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOS| P12 215/45R17
Omologazioni consentite a partire
- £SH -P- , N . Ct
TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) da e112001/116°0305°14 66-97 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-P-@60,1 M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 205/4S R17
TovotA OURING SPORTS E18UM(z)  |e11°2007/46*0672*.. 66-97 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-860,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | 2| 205/45R17 N
MAK S.p.a.
Respons ogazioni
Marco 23/32

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NN £ I FITMENT LIST FA7570rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
L Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
CENTRAG. Codice KIT
: ] - ce =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1.| ] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e S Hole |2.2. = / - 3.1.2.12.
3.1.3. 311533 3.1.3. 3.1.3.
. Omologazioni consentite fino a
TO RIS Hybrid F 5x114,3 RS.@76 | 4 76-P- , N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = 215/45 R17
} YOTA AU ybri HE15U(a) 11°2007/46°0018*04 73 FA7570/F| X S. @ 0 [] 960,1 X ./ |
. Omologazioni consentite a partire
TA AU FA7570/FF , .S. -P-360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/45 R17
TOYO RIS Hybrid HE15U(a) da e11*2007/46*0018*05 73 S70/F 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@ X /
Omologazioni consentite a partire
T AVENSIS - S70/FF 4, .S. -P- , N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/45 R17
OYOTA ENS| T25 da e11*2001/116°0196%05 110-130 FA7570/ 5x114,3 R.S.@#76 | 40 @76-P-960,1 X | /
- o o Omologazioni consentite fino a i - B
IOV_OTA A_VE[‘ISIS - T2_5 |11#2001/116%0196*04 B ]ﬂ)-lB—O‘ Fi\7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 ¢76-P-362,1 ] N M12x1.5 3121 CLOSED T PB_ | 315/45 lil—'l— . 35/:15. Rl'{ .
215/50 R17 215/55 R17
TOYOTA AVENSIS T27 e11*2001/116*0331*.. 91-130 FA7570/FF 5x114,3 RS.@976 | 40 ?76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED I P8 2 225/45 R17 225/50 R17____
| 235/45 R17 245/45 R17
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6*2001/116*0083*.. 85-110 FA7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED i P8 2 205/50 R17 225/45R17
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6*98/14*0083*.. 85-110 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 $76-P-360,1 N M12x1.5 K21 CLOSED I P8 2 205/50 R17 225/45 R17
b R VE 1
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45R17
TO - .S. -P- . P -
YOTA COROLLA E15E] da e112001/116°0304*09 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED I 12 T D
T e T —
Omologazioni consentite fino a 20S/50 R17 215/45 R17
TOYOTA C 6-97 757 ESS 76-P-@60,1 NM .25 K19 Cl P12 - —
OROLLA E15EJ £11*2001/116°0304*08 6 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @ @60, 12x1.25 K19 CLOSED i 225/45 R17
i 45 R17
TOYOTA COROLLA E15ES ©11*2001/116*0314*.. 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-960,1 N M12x1.25 K19 CLOSED i P12 - ;gzﬁg 21; 215/—-—— S
205/S0 R17 215/45R17
TOYOTA COROLLA VERSO R1 e11°2001/116*0222*.. 81-130 FA7570/FF 5x114,3 RS. 976 | 40 @76-P-@960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/_5_0 R17 225/45 R:_l7
o 235/45 R17
205/S0 R17
TOYOTA PRIUS PLUS XWad(a) e11*2007/46*0157*.. 73 FA7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - / £ 205/ IR 1Y
. N | § s - I 1 N - N S N | N 215/S0R17 225/45R17
05/S5 R17
TOYOTA PRIUS PLUS XW3(a) e11*2001/116*0264*.. 73 FA7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 205/20817 205/
215/50 R17 225/45 R17
T_O‘YO_:I'A_ RAV4 A2 e6*98/14*0070%.. 85-110 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 P76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 EEQS_E_D P8 - 225/55 R17 ]
TOYOTA_ RAV4 A2 e6*2001/116*0070*.. 85-110 FA7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/55 R17
215/60 R17 225/6(_)_?_(17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55R17
TOYOTA RAV4 XA3(a 100-130 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - F
(e e6*2001/116*0105*08 / 4 4 i 2354/_69]!717_ i 542/55511
- 255/50 R17 255/55 R17
Omologazioni consentite a partire 215/60 R17 215/65 R17
TOYOTA = 5. -P- d -
RAV4 XA3(a) da e6*2001/11640105°09 91-114 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @876 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.S K21 CLOSED P8 225/60 R17 225/65R17
s e B 235/55 R17 235/60 R17
215/60 R17 215/65 R17
TOYOTA RAV4 XA4{EU,M) e6*2007/46*0166*.. 91-114 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED i P8 - 225/60 R17 225/65R17
| | I R R T S _ 235/55R17. 235/60 R17
1 205/50 R17 205/55 R17
TOYOTA VERSO AR2 e11*2001/116*0350*.. 82-130 FA7570/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/50 R17 225/45 R1_7
235/45 R17
HONDA AC‘CEED cuUl €6*2001/116*0113*.. 115 FA7S70/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55 R17
HONDA /EZORD cu3 e6*2001/116*0115*.. 115 FA7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55R17
_HQI!EA ACCORD SW CcwW1 e6*2001/116*0120°.. 115 FA7S70/FF S5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 205/50 R17 205/55 R17
HONDA  |ACCORD5W cw3 €6°2001/116*0122*.. | 115 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-R-®641 |  NMI12x15 KI9CLOSED | R& | - | 205/50R17 205/55R17
HONDA (a4Y] EV1 e11*2001/116*0198*.. 66-118 FA7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45R17
MAK S.p.a.
Respons ologazioni
Marco oli MAK s'p'a' 24/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

o, O e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
GRS ity —
= 5 |CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. ] Tyre
Car T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer el ype 82 Hole |2.2. L / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
L Eboks
'HONDA civic EP1 €11*98/14*0173%.. 66-118 FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-¥64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45R17
HONDA cvic EP2 ©11*98/14*0174%.. 66-118 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-¥64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45R17
HONDA cwic EP4 £11*98/14*0188*.. 66-118 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
HONDA cviC EUS £11*98/14*0158*.. 66-118 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
"HONDA cvIC EU6 £11*98/14*0159*.. 66-118 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
HONDA  avic | Eu7  |e11*98/14%0160".. 66-118 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ©76-R-P64,1 NM12x1.5 KISCLOSED | R4 - 205/45R17 |  215/45R17_
HONDA  lavic EUs £11*98/14*0161%.. 66-118 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ®76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
HONDA  aviC EU9 £11*98/14*0189*.. 66-118 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 215/45 R17
HONDA avic EP3 £11*98/14*0175*.. 147 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/45 R17 I
'HONDA ovic FB1 €11*2007/46*0183*.. 92-104 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P¥64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17
HONDA avic FB2 211*2007/46*0184* . 92-104 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-¥64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17
HONDA cvic FB7 €11*2007/46*0185*.. 92-104 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17
(HONDA avic | Fe8 €11*2007/46*0186".. 92-104 FA7S70/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R@641 |  NMI12x15KI9CLOSED | R4 | = | 205/45R17 | _
Omologazioni consentite fino a
HONDA cvic FK1 . 7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 20 215/45R17
€11*2001/116*0255*06 GHLE B x 9 @76-R-p X 5/50 R17 /
Omologazioni consentite fino a
HONDA @ . A7ST0/FF 4, S. -R-@64, NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 7
wIC FK2 SOV I 61-103 F / 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (@76-R-@64,1 M 205/50 R1 215/45R17
Omologazioni consentite fino a
HONDA cviC FK3 : 7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/45R17
©11*2001/116*0257*05 I IEY x 9 P76R-@ X 205/50 R17 5/45R1
{ ioni i i 205/50 R17 215/45R17
HONDA avic FK1 Omologazioni consentite a partire| ;|\ | paze70/rF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 -
da e11*2001/116*0255*07 225/45 R17
ioni i i 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK2 Omologazioni consentite a partire) 3 1\, | chzcooee | 51143 | RS.@76 | 40 | @76R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - £
da e11*2001/116*0256*07 225/45 R17
N ioni ; ; 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK3 Omologazioni consentite a partire] ;1\, | chzeoner | 51143 | RS.976 | 40 | @76R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
da e11*2001/116*0257*06 225/45 R17
(HONDA avic FC €11*2007/46*3633".. 92-134 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-p64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED { R4 - 215/45 R17
} 215/50 R17 225/50R17
HONDA CRV RD1 £6*95/54*0044*.. 94-108 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 225/55 R17 235/45R17
I - . 245/45R17
215/50 R17 225/50R17
HONDA CR-V RD3 6*98/14%0076*.. 94-108 FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED i R4 = 225/55 R17 235/45 R17
SR | 245/45 R17
Omologazioni consentite fino a |
HONDA CR- H 7570/F , 5. -R-P64, NM12x1.5 K19 CLOSED =
RV RES SOV B RO 103-122 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 X R4 225/65 R17
Omologazioni consentite fino a
HONDA CRV RE6 H 0/FF | Sx1143 | RS.@76 | 4 76-R-@64, NM12x1.5 K19 CLOSED R4 =
S RE 103-122 FA7570/ X @ 0| ¢76-R-@g64,1 M12x 225/65 R17
Omologazioni consentite fino a
HONDA CR- H FA7S70/FF , 5. -R-P64, N M12x1.5 K19 CLOSED =
i} v RE7 T 103-122 570/F 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 x1.5 3 R4 225/65 R17
Omologazioni consentite a partire
HONDA i r S. -R-@64, d -
CRV RES O RS 88-118 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 225/65 R17
Omologazioni consentite a partire
HONDA CR- . S. -R-P64, 12x1.5 K19 CLOSED =
R-V RE6 e ey A 88-118 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSE R4 225/65 R17
HONDA CR-Z ZF1 €11*2007/46*0100°*.. 84-89 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 195/45 R17 20510 EY
- [ § I S B N — === | 205/45R17 | = 215/40R17
2
BE1 ©6*2001/116*0099%.. 92-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - zgzj i: Si; 215/45 R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE s




L PN FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
LS (1 (RSO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
i i CENTRAG- Codice KIT |
S H ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea aneE Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado ; MAK E Pneumatico
Manu KW Center 3.1 <] Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer @] Yee L Hole |2.2. & / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e biiaids
205/50 R17 215/45 R17
HONDA FRV BE3 e6*2001/116*0100*.. 92-110 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225; T /45R17__ |
205/50 R17 215/45 R17
HONDA FR-V BES €6*2001/116*0104*%.. 92-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225; o /45R17__
HONDA HR-V GH1 e6*98/14*0062°.. 77-91 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
HONDA  [HR-V ] ~ GH2 €6*98/14*0063*.. 77-91 FA7S70/FF | $x114,3 | RS.#76 | 40 | (76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 |- 205/50R17 | B
HONDA HR-V GH3 €6*98/14*0067*.. 77-91 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | 376-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
IHONDA HR-V GH4 €6*98/14*0068*.. 77-91 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
HONDA  |INTEGRA DC2 €6*95/54*0052%.. 140 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/40 R17
HONDA SHUTTLE RA1 €6*93/81*0002*.. 110 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-§64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
HONDA SHUTTLE RA3 £6*95/54°0050°.. 110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD £272001/116*0314*.. 66-92 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.B76 | 40 | @76-N-P$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 / JSOIRTT
i B I I B S B L || 22/50R17(G50) | 225/55 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD £2*2007/46*0030°.. 66-92 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - / /6OR17
N 225/50 R17 {GSO) | 225/55 R17 (GSO) |
205/50 R17 215/45 R17
NISSAN 2008X F15 €1*93/81*0012*.. 147 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | (76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 225; PETS / ——
NISSAN ALMERA TINO V10 €9*98/14*0035*.. 78-100 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 205/50 R17 215/45 R17
205/50 R17 205/55R17 |
NISSAN JUKE F15 211*2007/46%0132*.. 69-147 FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 215/50R17 |  215/55R17
i 225/45 R17 235/45 R17
215/55 R17 225/50 R17
NISSAN JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46*0132*.. 157-160 FA7S70/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 24;; s RL i
215/50 R17 225/45 R17
NISSAN PRIMERA P12 €11*98/14*0183*.. 80-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - / / .
235/45 R17 245/45 R17
205/50 R17 (GSO! 215/45 R17
NISSAN PULSAR c13 ©9%2007/46*03086*.. 81-140 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 2 e / (GS0) 1
o L R S | . R | R N 225/45R17(6GS0) |
NISSAN QASHQAI 1 ©11*2007/46*0963".. 81-120 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.76 | 40 | B76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/55 R17 215/60 R17
215/60 R17 225/55 R17
NISSAN QASHQAI 110 £11*2001/116*0295*.. 76-110 FA7570/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - ———235; ST JEBLEE |
NISSAN QASHOAI +2 J10 £11*2001/116*0295*.. 76-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - ;;Z :: zi; 225/55R17
NISSAN X-TRAIL T30 e1*98/14°0166*.. 84-121 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/60 R17 225/55 R17
215/60 R17 225/55 R17
NISSAN X-TRAIL 131 €1*2001/116*0432*.. 104-127 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 —— S/60R17 | 225/S5R
_____ - 225/60 R17 235/50 R17
225/65 R17 235/60 R17
NISSAN X-TRAIL T32 ©13*2007/46*1456*.. 96-130 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 23:; o :L S50
RENAULT CLIO RS R ©2*2001/116*0327*.. 147 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 195/45 R17
RENAULT ESPACE RFC ©2*2007/46°0470*.. 96-147 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 235/65 R17
RENAULT KOLEOS Y €11*2001/116*0261°.. 110-127 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | @76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/60 R17 235/55 R17
RENAULT  [KADJAR RFE £2*2007/46*0475*.. | 81120 | FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1  BMI12x15x27 K17 _ N18 | -] 215/55R17 |  215/60R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LATITUDE T €2*2001/116*0363*.. 81-177 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 235/45 R17
215/50 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO)
RENAULT LAGUNA C T 242001/116*0363*.. 81-175 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2
el oupe LY / * ¢ greng 225/a5 R17 235/45 R17
MAK S.p.a.
Respons logazioni
Marco MAK s-p-a- 26/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Nl A I FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
OIS B OO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
; CENTRAG:| T Codice KiT | =
- ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rangel Codice Ruota | PCD GIO ET Anello Vite/Dado i . E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AL yee gat Hole |2.2. E / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
s
215/50 R17 225/45 R17
RENAULT  |LAGUNA T €22001/116*0363%.. 81175 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 ViV 2 235; — S/45R17
215/50 R17 225/45R17 |
RENAULT  |LAGUNA T €2*2007/460012".. 81175 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 zasj e /
T 205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |FLUENCE z €2°2001/116*0373%.. 63-103 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2| 215/45R17 | 215/50R17 (GSO)
225/45 R17
K 205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |FLUENCE z 2*2007/46*0010".. 63-103 FA7ST0/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 [ 215/a5R17 215/50 R17 (GS0)
225/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT  |MEGANE Cabrio z 242001/116°0373*.. 78132 | FA7S70/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225; T S/45R17 |
. - , o
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT  |MEGANE z €2*2001/116*0373%.. 63-103 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 l N18 2 2725;2 e /45R17
- - i 205/50 R17 15/45R17 |
RENAULT | MEGANE z €2*2007/46*0010*.. 63-103 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 | s 2 —zz—Zi i RL | 215/45R17
) 205/50 R17 215/45 R17
RENAULT  |MEGANE Coupe z €2*2001/116*0373".. 63-132 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225; i f4SR17__
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |SCENIC 7] €2°2001/116*0379%.. 63-118 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/50R17 |  225/45R17
- 235/45R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |SCENIC 1z €2*2007/46*0011%.. 63-118 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/50R17 225/45 R17
] 235/45 R17
[RENAULT | MEGANE IV RFB €2*2007/46*0546". 74-151 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 ~ | 205/50R17 |
2
RENAULT | TALISMAN RFD €2%2007/46*2969°.. 81-96 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-N-p66,1 B8 M12x1.5x27 K17 N18 - Z;Z zz :i; 215/55R17
DODGE CALIBER PK €11°2001/116%0142".. 100-125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2| 215/60 R17
JEP  [PATRIOT PK 11*2001/116*0142°.. 100125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED o 4| 215/60R17 225/55 R17
JEEP COMPASS PK €11*2001/116*0142* .. 100125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED ™ oa — | 215/60R17
DODGE AVENGER ) ©11*2001/116"0143%.. 103138 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.#76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 | 215/60R17
CHRYSLER  |SEBRING I 11*2001/116%0143%.. 103138 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N MI12x1.5 K19 CLOSED 04 2| 215/60R17
LANCIA FLAVIA I 11*2001/116%0143%.. 103138 | FA7S70/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | ®76-0-967,1 NM12x1.5 K13 CLOSED 04 2| 215/60R17
215/60 R17 225/60 R17
CITROEN C-CROSSER yarans €2*2001/116*0358*.. 115125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NMI12x1.5 K21 CLOSED 010 - __ﬁg%sﬁr | 225/60R17
CITROEN C4 AIRCROSS B €2*2007/46*0117*.. 84-110 | FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 21S/60R17 215/65 R17
T - | 225/60 R17 235/55 R17
225/55 R17 235/55 R17
FORD MAVERICK N2 13*2001/116*0093°*.. 91 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@$76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235;60 e /
I 7
FORD MAVERICK INZR €13*2001/116*0091%.. 91 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - i;:;zg 217 235/55R17
FORD  |MAVERICK ) N2 €13*2001/116°0093"... 145 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.76 | 40 | ©76-0-67,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 | - | 235/65R17 |  255/60R17
FORD MAVERICK IN2R 13*2001/116%0091*.. 145 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 ~ | 235/65R17 255/60 R17
FORD MAVERICK N2 13*2001/116°0093".. 91143 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS5.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x15 K19 CLOSED o4 ~ | 225/60R17
FORD MAVERICK INZR 13*2001/116*0091%.. 91149 | FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | o — | 225/60R17
] 215/50 R17 15/55 R17
HYUNDAI  |SONATA NF €11*2001/116*0241°.. 100184 | FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED i 010 2 235; s AL 215/55R1
MAK S.p.a. 27/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
s —_— ’
ST IS) | G Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
[ CENTRAG-| Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Boit/Nut KIT FIX Code | 2
facturer B g2 Hole (2.2, B / m 311528123
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
L ST
HYUNDAI coupe GK €11*98/14*0186".. 77-123 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45 R17
HYUNDAI SANTA FE SM ¢11%98/14*0162".. 82-127 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (376-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60 R17
HYUNDAI TRAJET FO ©11*98/14*0130*.. 82-127 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/45 R17
'HYUNDAI i30 GDH 211*2007/46°0337%.. 66-100 FA7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 205/45R17 (GS0) | 215/45R17 (GSO)
HYUNDAI  |i30 GDH ©11*2007/46°0338%.. 66-100 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 & 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2 | 205/45R17 (GSO) | 215/45 R17 (GSO)
HYUNDAI 30 ) | GDH-HME €13*2007/46*1604* .. 66-100 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-§67,1 | _ NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 205/45R17(GSO) | 215/45 R17 (GSO)
[HYUNDAI i30 - PDE €11*2007/46*3807*.. 70-103 FA7S70/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | (@76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/45R17 | ]
205/50 R17 215/50 R17
HYUNDAI i40 VF @4*2007/46*0263*.. 85-131 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - / /
B 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/50 R17
HYUNDAI 40 VF €4*2007/46*0264*.. 85-131 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = / / e
225/45 R17 235/45 R17
HYUNDAI 1X35 ELH ©11*2007/46°0192°.. 85-135 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17(GSO) |
HYUNDAI —|ix35_ . M [e1102007/46%0128*. | 85135 | FA7S0/FF | 51143 | R5.@76 | 40 | @760@671 |  NMImA5 K21CLOSED | 010 | - | 215/60R17(GSO) | 215/65R17(GS0)
HYUNDAI IX35 EL ©11*2007/46°0104%.. 85-135 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @©76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60 R17 (GSO) | 215/65 R17 (GS0)
HYUNDA!  |TUCSON M ©4*2001/116*0087*.. 82-129 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 215/60 R17
HYUNDAI TUCSON TL ©11*2007/46°2711%.. 85-136 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GSD) | 215/65 R17 (GSO)
'HYUNDAI TUCSON TLE ©11*2007/46*2724%.. 85-136 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO)
HYUNDAI TUCSON TLE-HME 213*2007/46*1612°.. 85-136 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (G5O}
205/50 R17 R
KIA CARENS FG ©4*2001/116*0114".. 84-107 FA7S570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 22:; is 217 205/55R17
KA “|CARENS T Re |e4*2007/46%0633".. B 85130 | FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.®76 | 40 | $76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o100 2 | 215/45 R17 (GS0) B
Omologazioni consentite fino a 215/50 R17 225/45 R17
H . 4 76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED = 2
KIA MAGENTIS GE e4*2001/116°0100°06 100-138 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@ X SE 010 AR
Omologazioni consentite fino a 215/S0 R17 225/45 R17
Ki OPT g .S. 876 | 40 76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = —
A IMA GE e4+2001/116°0100°06 100-138 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.§ @ @ X T
KIA OPIRUS LD ©4%2001/116*0075%.. 137-149 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/55 R17 ]
__205/55R17 | 215/50R17
KIA OPTIMA TF €4*2007/46%0255°.. 100-121 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/55 R17 225/45 R17
S N 235/45 R17
KIA SPORTAGE JE 24*2001/116*0089*.. 82-129 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = i;z; 2: 23 215/60R17
KIA SPORTAGE ES 24*2001/116*0120*.. 82-129 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ;;Zj :: :i; 215/60R17 |
- | 215/60R17 | 215/65R17
KiA SPORTAGE sL €11*2007/46*0166*.. 85-135 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60R17
Lo R | M 235/55 R17 235/60 R17
215/60 R17 215/65 R17
KIA |SPORTAGE SLS €11*2007/46*0136*.. 85-135 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60R17
235/55 R17 235/60 R17
KIA SPORTAGE aL €11%2007/46°3139%.. 85-136 FA7S570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO) |
KIA SPORTAGE 1 it _|e11*2007/46%3144*.. | 85136 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17 (GSO) | 215/65R17{GSO)
225/60 R17
MAZDA CX-5 KE €13%2007/46*1247*.. 110-143 FA7S570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = /60R 2251 65IR LT
o 235/60 R17 235/65 R17
GH ©1*2001/116°0448%.. 110-143 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/60R17 225/65 R17
235/60 R17 235/65 R17
22
KF €13*2007/46*1803".. 110-143 FA7570/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | (#76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = S(E0IR17 225/65 R17
R 235/60 R17 235/65 R17
MAK S.p.a. 28/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NE A I FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
COCy AT AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
T —
~ |CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Ca Type EU Homologation Code Wheel Rin Boit/Nut KIT FIX Code | 2
facturer gMocs! b s Hole |[2.2. g / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e sy
225/50 R17 235/45 R17
MAZDA RX-8 SE €11*2001/116*0199*.. 141-170 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 - 245; = /
225/55 R17 55 R17
MAZDA TRIBUTE EP2 13*2001/116*0092". 91 FA7S7O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235; = 235/
|
225/55 R17 235/55 R17
MAZDA TRIBUTE EP2R 13*2001/116*0090*.. 91 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | o - 235; — /55R17__|
MAZDA TRIBUTE -3 €13°2001/116°0092%.. | 145 | FAJSTO/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | $76-0-967,1 'NMI2xL5 KI9CLOSED | 04 | - | 235/65R17 |  255/60R17
MAZDA TRIBUTE_ EP2R €13%2001/116°0090%. 145 FATS70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76.0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | o4 - | 235/65R17 | 255/60R17 |
| 215/55 R17 15/60 R17
MAZDA 6 Gl €1*2007/46°1001°.. 107141 | FA7S70/FF | Sx1143 | RS5.976 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | omw = ------2—2-5%557—-—2- 5/60R17__ |
I | 1 S
ioni i - 215/55 R17 215/60R17
MAZDA 6 GH Omologazioni consentite a partire| ., 14y | tazs7o/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | $76-0-967,1 N M12xL.5 K21 CLOSED o010 -
da e1*2001/116*0448*14 225/55 R17
MITSUBISHI | ASX GAD 1*2007/46°0368°.. B4-110 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 ~ | 215/55 R17 (GS0) | 215/60 R17 (GSO)
MITSUBISHI _|GRANDIS NAOW 1*2001/116*0269".. 100-121 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 218/55R17 235/45 R17
MITSUBISHI _|OUTLANDER S CUOW  |e1*2001/116%0227*.. 100-148 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | 97609671 |  NMI25K21CLOSED | 010 [ -| 215/50R17 | 215/55R17
MITSUBISHI | OUTLANDER cwe €1*2001/116*0482".. 103-130 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o0 _ | 215/60R17 225/60R17
| 235/55 R17 235/60 R17
1
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo €1*2001/116*0406*.. 103130 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS5.@76 | 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | o1 _ | 215/60R17 225/60R17__ |
R 1 — e I } ~ o - | | 235/s5R17 _ 235/60R17
Omologazioni fite 3 parti | 215/60R17 215/65R17
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo mologazioni consentite apartire|  1g 170 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/60R17 235/55 R17
da e1*2001/116*0406°15 HEDLY
i I . | . o ] I I I A = = | 235/60R17 245/55 R17
Omologazioni consentite a partire T 215/60 k17 215/65 R17
mologazion al
MITSUBISHI  |OUTLAN ow FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 =
LANDER 0 da e12001/116*0406*19 110 / x114,3 S. @ ] @ X 225/60 R17 235/55 R17
o N 235/60 R17 245/55 R17
S m . | 215/60 R17 215/65 R17
MITSUBISHI | OUTLANDER HYBRID cwo da'":lfg;s;’;‘l' Toroangeny 8 FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76:0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o10 - | 225/60R17 235/55 R17
. "1 235/60 R17 245/55 R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER GFD €1*2007/46*1218*.. 103130 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-867,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 _ | 215/60R17 _225/60R17
i | 235/55 R17 235/60 R17
- R |
PEUGEOT (4007 yraes €2%2001/116*0357*.. 115125 | FA7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | omw = ;;:; g‘s’ :i; 225/60R17 |
— - —_ — e - ————— t T
PEUGEOT 4008 8 €2*2007/46°0115°... 84110 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | §76-0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 - |2is/60R17 BB |
225/60 R17 235/55 R17
i 205/55R17 | 215/50 R17 (GSO
BMW SERIE 3 Touring 3k Omologazioni consentite a partire| oo ;o0 | azso0/8 | sxa20 | @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - / / (6s0)
da e1*2007/46*0315*06 ! 235/45 R17 (G50}
—-— i i 205/55R17 | 215/50 R17 (GSO
BMW SERIE 3 Touring 3K-N1 Omologazioni consentite a partire|  oc ,cc | ¢azc0/18 | sx120 | @726 | 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (Gs0)
da e24*2007/46*0022*03 1 235/45 R17 (GS0)
MAK S.p.a.
Respo zioni K s a
L] L ]
Marco Gragoli MA -P 29/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




. W FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
e D RN Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
: —reT Codice KIT
1 NTRAG- ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Ranee Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu 3 KW Center |[3.1. <] Tyre
E n Code Wheel R Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
i Car Modet Type U Homologatiol ode Hole |22, ing /N Z 311212,
3.1.3. 3.&.3. 3.1.3. 3.1.3.
ioni i i 205/55 R17 215/50 R17 {GS0)
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite a particel g o5 | fazs70/08 | sa20 | @726 | 30 = 0.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = =
da e1*2007/46*0314*05 235/45 R17 {GS0)
. Omologazioni consentite fino a
BM - - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - 2 225/45 R17 235/45 R17
W SERIE 3 Touring 3K £1*2007/46*0315°05 85-160 FA7570/12B 5x120 @726 30 (80l x1,25x; ‘onica } / /!
. Omologazioni consentite fino 3
BMW - % - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - 45 R17
SERIE 3 Touring 3K-N1 €24*2007/46°0022°02 85-160 FA7570/128 5x120 @726 30 £. (Bo x1,25x; onical ) 2 225/45 R17 235/
. Omologazioni consentite a partire
H - 0O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - 4 235/45 R17
BMW SERIE 3 Touring 3901 da e1°2001/116*0308*09 85-160 FA7570/12B 5x120 @726 30 (Bolts x1,5x onica ) 2 225/45 R17 /
Omologazioni consentite fino a .
BMW - SERIE 3 - 3L €1*2007/46*0314°04 85-160 FA7570/12B Sx120 @726 30 - O.E. (Eolts M14x1,25x28 K17 Conical Sll) | 1l 2 | 225/4.‘:_!?17 L 235/45 Ri7_ B
Omologazioni consentite a partire
B - - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60" - 4
MW SERIE 3 3s80L da e1*2001/116*0308*09 85-160 FA7570/12B 5x120 @726 30 {Bolts x1,5x onical ] 2 225/45 R17 235/45 R17
BMW SERIE 3 Touring 3%0L Sﬂ;:;’::;;‘;’;’.g’;;ﬁ'g:e finoa | go160 | rFA7STONEB | Sa120 | @726 | 30 = O.E. (Boits M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2| 225/45R17
Omologazioni consentite fino a
BMW - - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° -
SERIE 3 390L £1°2001/116°0308°08 85-160 FA7570/12B 5x120 B72,6 30 {Balts x1,5x onica ) 2 225/45 R17
. Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60" -
3 Touring 3K 1*2007/46*0315*05 120-160 FA7570/12B Sx120 @726 30 {Bol x1,25x; onica ) 4 225/45 R17 235/45 R17
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite finoa | 50 1cq | pazs70/128 | sx120 | @726 | 30 = O.E. {Bolts M14x1,25428 K17 Conical 60°) = 4|  225/45R17 235/45 R17
- - R o ©1*2007/46*0314*04 - ]
Omologazioni consentite a partire
B - - 0.E. (Ball g -
MW SERIE 3 390X da €1*2001/116°0344*06 120-160 FA7570/128 5x120 @726 | 30 E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 4 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire .
BMW SERIE 4 Gran Coupé 3c da e1+2007/46%0316*10 100-250 FA7570/128 5x120 $726 | 30 - 0.£. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - - | 235745 R17 (GS0)
N Omologazioni consentite a partire
- - E. /5x26 g - =
BMW SERIE 4 Coupe 3C da e1*2007/46°0316°08 120-250 FA7570/12B 5x120 @726 30 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) i 235/45 R17 {GSO)
. Omologazioni consentite a partire
B - E. ,5%26 K17 C y - -
BMW SERIE 4 Cabrio 3C da e1*2007/46°0316°00 120-250 FA7570/128 5x120 @726 30 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 235/45 R17 (GSO}
BMW SERI_E_EEW 560X e1%*2001/116*0322°.. 145-200 FA7570/12B 5x120 @726 30 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°} - 4 235/45 R17
—B_I\AW SERIE 5 S60X e1*2001/116*0322*.. 145-200 FA7570/12B 5x120 @726 30 - 0.£. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 225/S0R17 235/45 R17
BMW X1 X1-N1 €24*2007/46*0024*.. 85-190 FA7570/12B Sx120 B726 30 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0) |
SR - - ] o - o N s - - i . ] 245[45 RIZ (GSO)“ o .
BMW X1 X1 e1*2007/46*0275*.. 85-190 FA7570/12B 5x120 @726 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) T - - 225/50R17 (GSO) | 235/45 R17 (GS0)
R P 245/45 R17 {GS0)
G
BMW X1 X-N1 e1*2007/46*0454*.. 85-190 FA7570/12B 5x120 @726 30 - 0.E. {Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/50R17 (GS0) | 235/45 R17 (GS0)
245/45 R17 (G50}
BMW X3 X-N1 e1*2007/46*0454*.. 100-210 FA7570/12B 5x120 @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 205/65IR17 225/601R17
235/S5 R17 (GS0) | 235/60 R17 (GSO)
BMW X3 X3 ©1*2007/46*0512%.. 100-210 FA7570/128 5x120 @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - g 2056 5117/ [ 2= (S0 1)
235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSO)
_I_BMW )(3__ X83 e1*2001/116*0249*.. 100-200 FA7570/12B 5x120 @726 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} ] - - 215_‘/60_517 B
BMW X4 X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 FA7570/12B Sx120 @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 205551 22550/
o 235/55 R17 {GSO} | 235/60R17 (Gﬁ_
205/65 R17 225/60 R17
X-N1 e1*2007/46*0454*.. 100-210 FA7570/128 5x120 @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - i /
235/55 R17 (GS0) | 235/60R17 (GSO_)_
K s'p -a. 30/32

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE



Lo - N FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5]x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002
COroExT) O (R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
YT
= — ——— SRR = Todee KT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu : : . - KW Center |3.1. <] Tyre
Car Model T 'EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e o L Hole (2.2, . / S 3.1.2.12.
EYsLEL 3.1.3. 311339 { 3.1.3. | |
BMW M3 M346 e1*2001/116*0150%.. 252 FA7570/11B 5x120 @726 40 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/4S R17
BMW 23 R/C e1*93/81*0029°.. 85-170 FA7570/11B 5x120 ?72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/45 R17
mw 73 R/C €1*98/14*0029*.. 85-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 - 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/45R17
BMW SERIE 3 346C e1*2001/116*0112*.. 77-170 FA7570/118 5x120 0726 40 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45R17
E_MW SERIE 3 346C el*98/14*0112*.. 77-170 FA7570/118 5x120 @726 40 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/45R17
BMW SERE3 346K e1*2001/116*0167°.. 77170 | FA7S70/IIB_ | 5x120 | @726 | 40 -  BM1x15x27 K17 | B250L27517 | - |  205/50R17 |  225/45R17
BMW SERIE 3 346K e1*98/14*0167*.. 77-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17
BMW SERIE 3 346L e1*97/27*0097*.. 77-170 FA7570/11B 5x120 B72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/45 R17
E_MW SERIE 3 346L e1*98/14*0097*.. 77-170 FA7570/11B 5x120 P72,6 40 - 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/45R17
BM_V_V SERIE 3 346R €1*2001/116*0146*.. 77-170 FA7570/118 5x120 P72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 205/50 R17 225/45R17
BMW SERIE 3 346R e1*98/14*0146*.. 77-170 FA7570/118 5x120 @72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17
BMW SERIE 3 Touring 346L e1*97/27*0097*.. 85-170 FA7570/118 S5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/4S R17
BMW SERIE 3 Touring 36 lel*sg/iav0oer*. | 85170 | FA7S70/1B | Sa20 | @726 | 40 = BM120507 K17 | 8250027517 | ~ | 205/50R17 |  225/45R17
205/50 R17 215/45 R17
BMW SERIE 3 346X e1*2001/116*0144°.. 135-170 FA7570/1IB 5x120 B72,6 40 - B8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | ~ 225;45 55 / ——
[ = 205/50 R17 215/45 R17
BMW SERIE 3 346X e1%98/14*0144*.. 135-170 FA7570/118 5x120 @72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 222;45 % -1 ——
2
BMW SERIE 5 SW 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 FA7570/118 Sx120 9726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 4 ziz ig :i; ERED
225/50 R17 235/45 R17
BMW SERIE S 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 FA7570/11B 5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 4 245145 R17 — —/ —
g_ng_w X3 X-N1 e1*2007/46*0454*.. 100-210 FA7570/11B 5x120 B72,6 40 - B M14x1.25x27 K17 B450L28517 | - 235/55 R17
_BMW X3 X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 FA7570/11B 5x120 P72,6 40 - B M14x1.25x27 K17 B450128517 | - 235/55 R17
215/60 R17 225/55 R17
BMW X3 X83 e1*2001/116*0249*.. 100-200 FA7570/11B S5x120 @726 40 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - / / ——
o e N 235/55 R17 235/55R17
BMW X4 o X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 FA7570/!1B 5x120 @726 40 - B M14x1.25x27 K17 B450L28517 | - 235/55 R17
BMW. |xa 1 XNl |e1*2007/46*0454%. 100-210 | FA7S70/IB | Sx120 | @726 | 40 - BM14x1.25x27 K17 | B450L28517 | — | 235/55R17 | B
BMW 74 285 21*2001/116*0219*.. 110-160 FA7570/118 5x120 $726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire,
- o B . =
BMW SERIE 1 1K2 da e1*2007/46%0273%04 70-250 FA7570/118 5x120 9726 | 40 M14x1.25x27 K17 8425127517 215/45 R17 {GS0)
Omologazioni consentite a partire
- - B M14x1. -
BMW SERIE 1 1K4 da £1*2007/46*0283%04 70-250 FA7570/11B 5x120 @726 40 x1.25x27 K17 B425127517 215/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite fino a
BMW 85-195 FA7570/11B 5x120 726 | 40 - 12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 4
SERIE 1 187 €1%2001/116*0287°09 /| X ] B M12x1.5x 50L275 _215/ S R17 ]
Omologazioni consentite a partire
BMW 100-180 FA7570/11B 20 726 | 40 - B M14x1, K B450L28517
SERIE 2 1c da e1*2007/46*0277*08 / Sxl @ x1.25x27 K17 5002851 2 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire!
- - 4x1.25x27 K1
BMW SERIE 2 iCc da e1°2007/46*0277%08 240-250 FA7570/11B 5x120 @726 40 B M14x1.25x2 7 B450L28517 | 2 215/45 R17 ; 225/45 R17 (GS0}
MAK S.p.a. 31/32

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/l A B FITMENT LIST FA7570 rev.02 19/09/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG002

FERFORMAmGE Wehma L

O D () O Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 32
—
CENTRAG- Codice KIT | o
Pneumati

Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Hangs Codice Ruota PCD G0 ET Anello Vite/Dado MAK | E Bt neumatico !

Manu KW Center {3.1. ) Tyre

B

| facturer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |2.2. Ring olt/Nut KIT FIX Code 2 31.2.12.

3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, | |

=S el

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
» E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici sceiti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare lidentico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumnatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali de!
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocea, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
« scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie } descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli deila ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi € i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza de! sistema di monitoraggio della pressione pneumatici &€ necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

» Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N* 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

* Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.
* Nel caso in cui il numero di omologazione europea riportato in Fitment List finisca con la dicitura “*..” si intende che tale numero di omologazione europea comprende tutte le proprie estensioni a partire dalla “*00".

* Non é consentito l'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulia carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

32/32




